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oooooooooo.

O0o0o0oooooooboooobooo.o0 10000000 ,00000o000o0ooOo0.ooa,
02000 TWIRLOOOOOO (DOODOOOOO)0O0O0,0 3000000000000
ooo0ooooo,TWIRLOOODOOOoOOoOooooooo.



HRERERE

TWIRL 00O, 20030 800 Adi Shamird Eran Tromeld OO0 D0DO00O0OO0OOO0OOO0OO
OO0000O00oooooooooog [STO3). TWIRLD 1024-bitD 00 O0OOOOOOoOO
Oooooooo,l000000 (0 1000)0D0OO0O0 100000000 OoOooooooon
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O00000D0O0o0oO0 TWIRLODOODDODOODODDODOODODOooDooooOo.
TWIRLOOOOOOOOOOD 200,0000000000 300000000.

1.1 OO0

0000000000000,000000000000000000000000.00
gogoogogoog [CRYOZ]DD,DDDDDDD 1024-hit0 0000000000000
000000000,000 1000000000000000000.000,000000
00000000000000000,000000000000000000000000
goo.
0000000000000000000000000000000 [LL93]. 000000
000000000000000000000000,00000000000000,00
LSID00000D0000000N0ODD. TWIRLOODODOOOODOOOOO Adi Shamir O
Eran Tromerd 000 20030 800000000000000000000 [STO3],000
00000000000000000000000000000. 1024-bit00000000
0000 TWIRLOOODOODDODOOoOOoOoOOoO, 1000000 ([] 10[][])[][][]*2[][] 100
000000000000000,00000000000000000000,000000
0000000000000000000000000000.0000000000,00
goooboooooooboooooo,gooboooogooboooooonooooooog
000 [STO3, RSA03].

*l RSADDDOD000O0D0O0ODDOO (RSAD "SY).
*241=100000000,0000.



011 TWIRLOOOODOOOOODO

0000000 | 000 | Rational TWIRL | Algebraic TWIRL
0.13um 000 15960 mm 65960 mm
0.09um 000 7650 mnt 31620 mm

000 23892 mnd —

gogodooooo,oobobobobooboobbbbobtbdddoooooooooooboobooo
(000000 1024-bi)D 0000 TWIRLOOOOODOODOOOO, 000000000000
goobboouoboboooooo.

1.2 TWIRLODOO

TWIRL (The Weizmann Institute Relation Locatar)0 , 20030 8 O O Adi ShamirC Eran
TromerD 000000000000 DO0O0OOODOO0OOOOOOOOOOOO [STO3],00
O000ooooooooooooooooo [Le3joooooouoooooooooon
O000ooo.000o000ooo0uooog 2000000 (DOoOooOooOoOgd (rational
sieve)J 000000 (algebraic sieve)l 00O 0O, TWIRL O Rational TWIRLO Algebraic
TWIRLO 20000000000.TWIRLO LSIODOO0OODOODODODOOODO,000000
O00000o00uoooooooog (1024-bitD 0000000 O0DOO Rational TWIRL
0000 409600). 0000000000,000000000D000000000000
goooo,0oooootootooooooooooooooooooooooo,oooon
O000o0o00dU0ooo0U0oo00uoo0ooooouooo.0ooO, 1024-bitc 0O
Ooooooooo TWIRLODOODOOODO,013umO00000O0OOO0OOOO, Rational
TWIRL 0 00O 15960 mm, Algebraic TWIRLO OO0 65960 mm 000000000
00000 (0 1.100*). 0000000000004, Rational TWIRL 80 O Algebraic
TWIRL1OOOODOODOO TWIRLODODOOOODODOOOOOD.1000000000 1940
OTWIRLOOODODOOOODOO.

TWIRLOOOOODODOOOODDODODOOODDOOOoOooooDO,0000o0boooon
goooooooooooooooooo,0ooooooooooooooobooooobo.o

*3 0.09ymIO0O000D000O00O0DOD0OOOCODO, Rational TWIRLO O OO 15960%(9/13) ~ 7650 mn?,
Algebraic TWIRLO 0 0 0 65960x(9/13f ~ 31620 mm 0 O .
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gogodooo,booboododdooooooboooobbobobooooo, oL, bbbo
go0ooOoooOoooOooooooOoooooogoogooo.oo0 TWIRLOODODOO
OO0 ASICO0D00O0OO0OD0O0OOODOO,0D0000D00000 DRAMOODOOOOO
OO00000DO0o0ooO00ooo0oDoOoooOoooOooo,oDoOo LSicooooooog
goooo.

1.3 JO0dooog

godoo,0b0boboooooooboood.

OO0 TWIRLOODOOO [STO3|OOO,00000000000000O0. 0000000
goodoooooooouoooooo, oo oooooooon
0.000000000000D0000,0000 200000A0.

0000D000000oo0o00,1024-bit0 00000000000 TWIRLOOOODO
O00o00d0.00000ooo,TWIRLOODOOODOOODOOOOoOOooOooo Delivery
Lined Sieve Locatiod 00000, 00000000,00000 1GHzOOOO 1 clock
Cycle’ceIIDDDDDDDDDD*4.DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,TWIRLDD
OLSilbodddopooooo LsSioooodd. jddoooooooooooo 3000
goo.ddodooooooooooooooooo, oo b0o0b0O0oOoOo
gooooooog,booooouogoooooo,tgoooooobooobooooo. o
oo oooooo, oo oouoooooooon.
goddooouooouboooooooooooooooooooo,ouooouood.

1.4 0OOOO

0000000 bO0o0ObO0o0OO0o0oo0O0 TWIRLODOODOODODOOOO, TWIRLODO
00 (20040 10)00000000O0O,00000000D0O0D000O0DODODOOOOO0O
O0.000000000030000000d.

1. 00000000000 TWIRLOOOD LSIODOOOOOOoO0O0ooogoooooo
(DODooooOo 100mMOOOO0O0O0O0O0OODO,000000D000000DOOO
gobboooobboooobbbooouobbbooon.

* 00000000000 00000D00000000000000000.000000000000000
gobooooobooobooooobooboooon.



2.00 TWIRLOOOODOODOOOOODOODOOOOOODOOO LSIDO0Oooooo
O000000D0D0D0.00000000000000,LSI0DDlo00onoooog
000, Rational TWIRLOOOODODODO LSI(40mmO 0 LSIO 33620)00000
0*®*00,000000000000000*000,00000000000000
Oooooooog.

3.000000LSI0D00000000D0N000000o0onn.00nonooooooo
D000, Rational TWIRLOODO,000 5400000000000000000*
O0000D0,0000000000000 (LGH2OOODOODODODO,00000 10
0000 (00 1500-bi)0000000,00000000000000000000
ooore.

goo0ooopoOooOo,00b00o00ooDo0ooo0ooDooDOooDOg,TWIRLODODODOODOOO
ggooooooooboboobobbooo.ooooobobbbbb, 000 douo g
gogobo,0ggboboboooooboooooooog.

O0000,000000000 1024-bit0000CO00000 TWIRLOOOOOOOOO
gogoooooooobobob.oooooooooobobobbbbbbooooooo,gooo o
00000000000 000000000000. 00 512-bit0 000 768-bit0 0 00O
0000DO000000 TWIRLDODODODOODODODODOODOOoOOoDOooooooo.

go,0ogobooooodoboob. booboobboobo,bbooboobo
1024-bit0 0 0000000000000 0OO.

141 0O00OO0OO0OO0OOGOOd

TWIRLOODOO LSIDOOOoOODOoOOooooDOo,000 10000000000 oooon
0.000000 A3umiO000000000)00,Rational TWIRLODOOOOOOOO
OO0 150mmOdO0n0 10,Algebraic TWIRLO OO OOOOODOOO 300mmOOOO 10
Oooooo.ooo00umiOOd0DOoUOO0o0o0ooooO,ddo0ooouoo Rational
TWIRLOODO 104 mmO 000 10*°, Algebraic TWIRLO OO 208 mmO 000 1000
000,0000000000000000 Rational TWIRLODODO 174mmOd 000 100

*> 009umDO000000000.00000000000000000O0OO.

% |Lsipoooon IommO 000000000000, (40mm-10mm)x58~3mO0 0000000000,
7 009ymO000000000.000000000000000O0OOOO.

¥ 00000 1GHzODO,00O00 10000 400bit000O0OO0.

* 00000000000 00000000000.00000.
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00000 (0 1.100).00000000000000D0D0D0D00000OO0O0O,0000
coooooopoooOooD.oo,0bo00ooo0obo0oooooon Lsigo 40mmoOd
goooo.

142 OO000OO0O0DOOODOOOOO

OO0 TWIRLOOO LSIDODO0OO0OD0OO0O00O0D000D0O, Rational TWIRLOOODODO OO
000000.0000,009umO000000000000DO0O0ODDO 23892 mm O
000.00000000000000000000D00000000D0D00 7640 mnt 0O
00o0ooo,0 3.1000000000000 (0 1.100).

0000000000000 00000000000000D00000O00oDO0onoaa,
1.2000000000000,00 Largish Statiordl Buffer0 000000000 Smallish
StationD FunnelD D0OO0OO0OO0D0D0OO0OO0ODO0O,409600000000000000000O0
00000000000 0000000000000000. 0000 BuffeyFunneld OO
0000000000000 00000D. 0000, TWIRLODODOOOODOODDOOOO
000000000 0000,000 Bufferd00,4090000000000000000
00D0D0D0D 1cycled 20000 000000000000000D0.0000O0O0O0OOO0
0000000000000000,00000000 (5.6Ggates10)000000.00
00000000000 000000,00000 (329MgatesJ 000000000000
gooogo*o,

143 OO LSIODOO0OOO0ODOn

TWRLOOOO LSIOOOOODOO0O00000000000,000000000000
00000 LSIDo0000000o00.00000o0on,0o00 LSig 0.09umoO0on
000000000000 40mmO000000O0,000 (20040 10)00000000
000,0000 400M gated S, 10 000 3000 ping_SI (1500 bito 10000 000O*Y
00000.00000000 Rational TWIRLOOOOOOOOOO LSIODODOO0O00O00O
0,336200 LSIDO0OO0O0OODO0OO0OO0000.LSIODD I00000000000000
00000000000000 1500 LSI000000000000, TWIRLOOOOO

*10 ogppoOoOO0O00O000000000,00000000000000000000000O0O0O0O0OOO
00.00000000 0.000737000000,0000000000000000000.
*11 3000 pins1 00, 10000 1500 pinsD 000000000000 (000 pinsO Vee, GNDO OO D).
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OO00000000000DO0000OO000000D.336200 LSIOD 1000000000
OO0O000DOO00,000000000,58x580000000o00.Lsicoonf 10mmOd
O000ooooo,00o03mx3moddoo0oOoOooo.00ooooooooLsiol
gogogooboooooooooobooo,boooooobobobbbooo.oobbo,o
goLsSiOoOOo TWIRLOOOODOOOOO,Lslo loggoooooogo,oooo
OLSIo0oooonD, 000000000000 ooooooooooooooon.

144 OO000OO0O0DOOODOOODOO

OO0 LSiI0Dd00o0ooDooooooodoooo,0opogoodooooooooog
O0000D0.0000000LSIoDo 10000000000, Rational TWIRLOOOOODODO
000000000 DO0OD000D0 %400000.000 TWIRLODODODODOODODDO
00 1500 bit0 I0O00000,00000000000 AGHz)OODODOOO, 0000000
00000000000000,0000000000000%*2,

145 TWIRLOOOOOOOODOOOOO

ocooooobooooo,0o00gboo0doo0oUoDo,TWIRLOOODOOODOOODDOO
gogoooogoooo.bbbbobbbbbtbboboooooooddddUUUUgg.. b
O000D0O0,000 LSIgo0dooooooo LSioooogooooooooogoon.
goooLsiocogoooogoo liooooooooooooooooogO, TWIRLOOO
0000000000000 00000ooooooooooooo+s

gOoOo0oliopoodo0ooo0ooooodUooo,0oDo00o0oo0UoooOoooDooo
gogooog.

s J000-000000000D0000O0 1IO0D000000DoO0OooOOoOooOoooooon
O-000000 (OO-0000)0000000,TWIRLODDDO,000 LSIDD LSIODDOO
OI00020000000000000000,00-000000000D0O0000O LSIO
gogobobooooboboooooo.

oooodopooogo LSioioooooooooogooooo.ooo 10:2000-00
OO0Dooooo,LsSlooooo 1000000000000 o0oDo0o0, TWIRLOOOO
OOoOoOooLsSiood 1GHzOOOOOOOO,LSIOD 00 10GHzOOOOOO.0O0OO

*12 1GHzODODDODOD I0OOO0OO0OOO 400bit0000OODODOOODOO.
3 gpoooOoO0O0O0OO0O00,00000000.
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000000 10GHzyrOOOODOOOODOO,TWIRLD LSIODDODOOODODOOOOOO
goolooogoooooooboooo,0gooogooo.

s QQogoooogob oobboobboobboobbooobbo,bboobobooo
000000 10000000000000000. 0000000000 "Active Substrate
Multi-chip Module Package” [Cha94] 00 00 00. 0000000000000 O,000
goooboobooboobogob.ooobooboOoboobogbOoOo,0b0gnD TWIRLO O
ggooboboooobbooooboobooooboooa.



] 2 [

HRERERE

OO0 TWIRLOODOOOOODODOODDODOODOODODOOO0OO00.00 2100 TWIRLOO
oO0o0ooOo,TWIRLOODOOOOOOOOODODOOO0OO0OO 22000000000.00
OTWIRLOOOODOOO 2300000, Shamir-Trome D 000000000 24000
O0O0.TWIRLOOUOOOOOODOOOOOOD 2500000000, 00 Largish Statiort]
OO000000ooooooooooo 260000.

000000 TWIRLOOOOO [STO3|0 U OO00O00,000000000000000
gooouooob. oo oogooooobbbobbbbobo, b bbgggo o
oo, ggogoooboboboobooobbooooddddoooooooboboobobooboobobooo
000 (@U00000o000o0oooo 3000ooa0).

21 0000

godoooooooobobbobbbobbooo, oo bobobobobobboo
gogooo,bboobooddoogoooobotbooooooobLobL.0o,oooobLboobobo
RSAOODODODO00O0ODDOOOOOODODDOODOOOOOODOODOO.O00 (20040 10,0
O000)000ooo0o0oo000ooooooooooooooooooon (NFS; Number Field
Sieve method, [LL93]J 0 0, 20030 120 0000000000000 576-hitCOODODO
0000000000 [F+03|(O0D0DDODOD0O0D0OD0D000000DOoOon).0o0o0ooon
000000000000 1024-bit0 0000, 0000000000000 CO0O0O000O00
godo, oo ooboboboboboboobobo.ocbobbobbobobobobbboboobobo,
00000000000 00D00O00000000000000. 0000000000 (O
Ooog)oooo,00000 (DO0O0)ooOdOo,00000ooo, 000 (@ooog)o
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000Db 400000000000DO0O0OO,0DDOO0000D0DODODO0O0ODODOOOO0O, DO
oo oobuoobuoobuoobouoobobooboobobobboboboboboo
O00.200100 BernsteinD OO ODOO0OOO0OOO0O0O0O00O0O0O0O0O0OO0O0OOOOOOOO,
1024-bit0 00 0000000000000 0O0OO0O00 [Ber01, LSTTO2,000000O0
googoboogoboooooboo.boobu, bbb oobbooobuoo
0000 TWINKLE [Sha99, LS00 DO 0000 [GS03|0 000000, 00000oa,
1024-bit0 0000000000 D0O0O0OOOO0O0.

20030 8O OOOOOOOOOO AdiShamirD Eran Tromed 00000000 TWIRL
(The Weizmann Institute Relation Locatar), 00 0000000000000 00000OO
OO0oooooooo [STO3l. TWIRLODODODDODO TWINKLE OODODOOooooo,od
OO0 ASICOO00D00OD00OO0DO0ODOO0ODO0OD0ODO0OO0O0DO,D00b00DbOO0DOoOoOooOO
goooooooo*t Shamir-Trome DOO0O0O00, TWIRLOOODOOODOOOOODO
0,1024-bitCOO0O0OCO0O 1000000 (O 1ODD)DDD*2DD 000000, 512-bitd
000000 18000 (0 1.800)000D 4500000000000 0 (DOOOOOO
DDDDD)*3.DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 00000 oOoooog,
goooooooooooooooooo,0ooooooooooooooobobo.ooooo
0000000 0o0ooooooo,00ddoooooooooooooooog [RSA03).
ao,00o0o0o0obobobbboo0o0ooooooon.

22 0OJO00O0O0OO

D000 TWIRLOOOOOOOOOOOO,00000000000000000000
D000000.00 TWIRLOOOOODODOD TWINKLE 000000000000, O
000,000000Z={...,-2-1,0,1,2,...,}0,0000000 N={1,2,...,}000
oo.

221 JO0O0O0OOO0O

O00000D000o0oDooooooognd (NFS; Number Field Sieve method, [LL93])
00000000 ooooooooooooooo [IKO3l. ooooooo,000(@ooo

1 0OODO0O00O00000000000000000000 [GS04].

2100 =100000000,0000

*3 ShamirD DO OOOD 0.09ymOO00000O00DO00O00D0O0OO.0000,1024-bit0000000O
0 110000 (0 10 100000)0000 1000000000000000 [LTS+03].
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0)0000,00000 (CO00)0000,00000000,000 (00000)0000
040000000000000.000000000000000000000,0000
0000000000 O000O0o0oo.

TWIRLO TWINKLE 000000000000 000000000000,000000
000000000000000000000.00000000000,00000000
000,000000000000000000000000000,00000000000
0000 (LL93,1Ko3|0D0)0oooooo.

222 00000
0000 (a,b)0000 300000000,0 (&,b)000 (relation)0 00

1. gcd@’,b) =1
D00 ged@,b)000 &,b000000000.

2. fr(@,b) O Bgr-smooth
D00 1000000200000 frx,y)=mx+y, 000 BgOOODOOOOOO
ao.

3. fa(a’,b) O Ba-smooth
O00dOO0ODo0D 200000 fa(xy) = (-X9F(-y/x),d00D000OOO0O 1
00000 F@=c?+---+c(cez), 000 B,O000O0OOOOODODOO.

000000 NOOOD BOOOO BsmoothDCOOOO,NOOOOOODO BOOOOO,
0000 NO BOOODODOOOODDODOOOODO,000 NO
N:ﬂpie
pi<B
OO000o0o0oOooo.00oo0oooo0 BO smoothness bound O 0.
000000doo00oDoooOooooDOoDoOoo,0ogoon 20000

{@,b)ezZxZ| -R/2<da <R/2,1<b<H}

00,00 300000000 (¢,b)00000000000000D0OO0.0000000
0000000000000 000000000000000000,0000000000
O00.00 ReNODOOOO (sievelinewidtnhn\He NOOODOOOO (sieve line number)l
00.000 1024-bit0 000000 TWIRLOO R=11x10% H=27x1f00000.

ooooooo fr@,b), fa(@,) 000000 R H, Bg, BAOODDOOOODODOOOODO
0000000000000000.0000000 2.0003.000000000,000
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0ooooo,000 f@,b)0 fr@,b)0 00 fa(@b)000000,B0 BROOO BaOO
goooooogoon.
O000oooooooooooooo,00o0o00 boooO, f(a',b) 0 B-smoothD OO &
0{-R/2,...,R/2)00000000000000.000 f(a,b)0 B-smoothd OO0 0O

f@.b)=| [ p 2.2.1)

pi<B

ooooDoOoooooog, f(,b)0 BOOOOD p00000000oOoooon, f(a,b)o
B-smoothOCOOOOOOOODDOODODOD.0DDDODOODODOD0ODUODO0OQOoOoooooDoDoO
ogo,0000o000o0ooooooog.
DDDTWIRLD,DDDDDDDDDD(Sieve)DDDDDDD,DDDDDDDDDDD
0ooooo.ooo (2.2.1)0

ogf@.b)=e ), logpx > llogp] (2.2.2)

pilf(a,b), pi<B pilf(a,b), pi<B

O0000000000000.000 | X000 xOoOoOooo,0000 xoOoOooooooo
0.0 (@22U0000000000,00000000000 pOO000O0=10000

gog,0boggobobooogbooboogoobooobbbooobo,boogobbooooobo
gogobobo.0cbboooobbooouoobog:

00000 f(a,b)0 000000 v(OOO0)0000,00 f(,b)000 OO0
0oO0o0Oo,vO llogpl0000.00000 BOOOOOOOOOOOOO,000
0vOOO logf(a,b)0 0000, (@,b)00000000000.000000 (ab)
000O00,000000000000,00000000000000000.

00vOOO logf(a,b)00000000O000,vO0OO0O0O00O0000O000000,bO
0000000  T(h)oOO,v>T(h)DOOOODO0O00O.T()ODOOO logf(a,b)d 0.80
000000000.T(h)OOO (thresholdOO0D.00000000000,00000 &
0ooooooooo.
00000000000000000000000.000000000000

f(a,b)0 pOOOD0O0O0O0OO,f(@+p,b)0 pOOO0O0O0

Odd0oodooo0.0goooooogooooooooo,oo0 f(-r/2,b), f(-R/2+
1,b),...,f(R/2,b)DDDD[| R+10000O V_R/2, V-R/2+15 - - - » VR/2 (DDDDDD O)DD
000.00,00 p000 f(-R/2)0000 p0000000000000. f(a,b)
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021 O00D0O0OOoOO

a -3 -2 -1 0 1 2 3
f(a) 150 151 152 153 154 155 156
=2x3x5 | =151 | =28x19 | =3 x17 | 2x7x11 | 5x31 | 22x3x13
p=2 +(log 2] — +llog 2] — +[log 2] — +log 2]
p=3 +|log 3] — — +(log 3] — — +|log 3]
p=5 +[log 5] — — — — +|log 5] —
p=7 — — — — +|log 7] — —
p=11 — — — — +[log 11] — —
p=13 — — — — — — +[log 13]
p=17 — — — +[log 17] — — —
p=19 — — +[log 19| — — — —
oo 5 0 5 6 7 2 7

0000 p0000000000, f@+p,b)0 pOOOO0O0O0O0OD0000,00
f(ay.b), f(a, + pi,b), f(ay +2p,b),... 0 p 000000000 000.00000 pO000
00,00 Va, Vagrps Vaszps--- O Llogp10000000. 00000 BOOODOOOOO
p000000000000, f(a,b)0 BsmoothD OO & 0 -R/2<a <R/200000
0000000000000.00000&000000000000,000 (sieve)dJ OO
0000000,0000000000000000.0000000000,000000
0ooooooooooo.

000 0O0O00O00DO00DOOO0O0O, f@@b)=a+51b,b=3 B=2000000
00.00000 f@)=f(@,b)=a +153000. R=60000 -3<a <3000
0,f(®@)00000000 2100200000000 (00000000000000
030000000,000000000000000000000). B=2000000
p=2235711131719000, f(@)0 p0000000 |log,pl 00000000000
00000.0000000 log, f(@)0000 Llog, f(0)1=700000,00000000
f(1)O f8)0000000000.00 f(1)=2x7x11,f(3)=156=22x3x13000,
0000000 BsmoothdOOOOO. 00 f(=3), f(-1), f(0)O B-smoothO OO 0,00
0000000000000000,000000000000000000.000000,
000 T(b)=108xlog, f(O)]=6000000,f0)0000000000.

O0000o0O0O0,0lne000D0 2000000000000,1000000000000
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OO0 (rationalsieve), 22 000000000000 (algebraicsievel DO OOOOO. O
00 200000000000000 (a,b)000O (candidate) OO, 000000000
0000000000 0oo.000ooooo 2000000 fr@,b), fa(@,)0000
agoo,oon B-smoothDDDDDDDDD*4.DDDDDDDDDDDDDD(a’,b)DDD
(relation)0 0 0. 00000 (COOO)ODODODODODODOOOOOOOOO.
Ooooooooo,0o000 [sTo3looooooooun,a=a+R/2(@€{0,...,R})
OO00.00d,b0O000O0 f(&,b)0 aabd00OD0 f(b)OOODODOoDOOOOoOOOOOO.

2.2.3 TWINKLE

19990 0 Shamird O O O O TWINKLE (The Weizman INstitute Key Locating Enginé),
goboooooboog,dbbododdoouooooonoouooodooooouoon
OO0oo0ooo [Sha99]. TWIRLO TWINKLE OO O0OOO0OO0OOO0OOOOOOO,00000
TWINKLE OOODODODODO.TWINKLEODODOOODODODOooDooooo.oo00od
000oooooo0,0000ooooo0goooo (LED)ooooooooooooo. o
00000000 poo0odooo,00abod, fab000 pU0O0OO0O0O0OO0O p
OO0ooo0ooo [logpl0 00000000 0OD0OO0OOCODOO.0000DOO00OO0O0O0OO
00 f(aebOOOOoOO0OO0 v,OOOODOOOOOOoOoOoooO, 0000000000000
O.0000000 Jllogpld0000d0ooo, 00 ad0d00oo0dOd.0LEDODOOO
OO000o0 (winkle)DODODOoOOoOoOoooOOQ.

TWINKLE OO0 000000000 0000.0 LEDODODODOOOO0O0OOOoODOoOOoOO,
O000000oo0d0ooo0oo0.00booouoo,000ooooo (GaAs,0000
OO0)dooooooooooooooooo,0o0o0ooooo0ooooooooooon,
gobotoooobododdoouoonoooooooouo,oouooooooonon
OO0000O00.0000 TWINKLE O 1024-bit0D 00 0000000000000, 000
Oo0oooooooooooooo [LS00).

23 0000

20030 8 0 O Shamird TromerO O O O O TWIRL (The Weizmann Institute Relation
Locator)U, TWINKLE OO0 00000000 OODO0OOOOOOOOOODOOOOO
OO0 [STO3. TWINKLEDO O OOOOOOOOOODOOoOoooo ASICODooooooog

*4 0000 2+2 large prime variatio 0 0O O [LL93].
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O00,0000000000000,100 Emission controllerl 0 0) 00 OO0 BusLine
(Do0)0DooUO0O0Oooooooo.00o00 TWINKLEOOOODODOOOOOoOooooO
OO00oooo,1024-bit0 00 0000000000000 0DO00O000OOOOOOOO0
gooooo.

TWIRLO,0000000D000000000O0DO0OO0ODOODODOOoOOOoOoO,0000
TWIRL (Rational TWIRL)O O O O TWIRL (Algebraic TWIRL) D OO OOODOooooooQg,
O00D00000o00o00ooooooodooO,00doooooo Rational TWIRLO
O0ooooooo.doo Algebraic TWIRLO Rational TWILRLOOOOO addOoOonO
O000o00o0ooooooooo (oo 25.60000).

0000 1024-bit0 0000000000000 00D0O0O0O000OOO0O0.0000
0000002000 ¢yO0OO0OOOO*®. 00000000 Rational TWIRLDODOODOO
0 {XYr, Algebraic TWIRLO OO OO DO (xpa, 0000000000 ¢x)000000.

231 0ODOOO0OOOO0ODO

0000000000000 00000000 H¢=27x18y 0,0000000
R¢=11x10%) 000. 00O smoothness bound B (= 3.5x 10°)gr, (= 2.6 x 10%, 0 O
0o.

TWIRLOOOOOOO,000000000000000000000000000.00
TWINKLE 0000 1clockeycleD 00 10000000 ad000000000000. O
00 T=T()O0OOOO,0000000 log,T¢=10pbit0 0000000000000
0,0000000000000000 (conditionaladder) 000 O000.00000000
000000000 100 Progressio; = {a=a) +kp |k=0,1,...}0000,0000
0000000 llogp10000%. 000 [logp1D p 00000 Contributiond 0 0. 00
t00,z0000000t-z0OOOOOOO0OOOO00O0.00000000 1 clock cycled
00 100000000000000000,00000 4,...,ROI0O0O0O0 (0 2.1 ()0
0).

0000D00000000000.000000 log,ThitOOOOO s¢= 4,096k, (=
32768y, 0000,00t0000 z0000000i000000 (t-2s+i0000000
0000000000000.0000000000000000000000 0,1,...,s—-1
000 (@ 21(0)00). 000000000000, 1clockeycled 00000000000

*5 0pOO000D000000D00O00000.
6 000 llogp10000 logp D0OO0O0O0O (DODOO00OO0O)00O.
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(b)

021 00000000 (Q=0000000 (TWINKLE), (b)=0000000 (TWIRL) [STO03]

sd00doooooooo. 00D 200000000000, 100000000 1/s0O
0000,000000000D0000000000.00 100 shoooooooooo
O00o0o0O,00 Progressio?, 0000000 [logpl00000CO0O00C0O0OO0O0OOO
goo*.00000 Progressio?, D 0 0000000000000 OOO,0000000
O000000,0000000000 3000 StationDOODODO0OOOOOOOOO. O
0000,00000 (Largish Primed 000 O Largish Station O 0 O O (Smallish Prime)
00000 Smallish Stationp 00O 0000 (Tiny Prime)0 00 0O O Tiny StationO O O
0*8. 0 StationD0O0DO0D0OO0DO0OO0O0OD0O0O0ODOO0OO,00000000000000O. OO0
O StationD 0000000000000 0DO0O0O0OO0,00000000D00O0DOO0OA0O.
RationajAlgebraic TWIRLO O O OO0 2.2000. 000 Stationd 00O 0O Progressior O
goooooooobobo,bboooooa.

00000 (ooooOo)oooooo TWIRLO,O0000O Rational TWIRLO 100
Algebraic TWIRLO O OO O,00000000000. 1024-bitC 00000000, {8y O
O Rational TWIRLO 100 Algebraic TWIRLO OO DOOO (0 2300). 00000000
OO0 (abyd0000oo0.0000o0ooooo,l1024-bit0 0000000 ooooooon

T 0ooon Progressiol 000 sO 0000000 0O,00000000000000000O00 (sOO
TWINKLEOOOODOOOOODDOOOOooooooooooo).

8 JoOoDoDDO0O00 LarggSmall PrimeD 00000000, LargishSmallishTiny PrimesD 00000000,
gooooooo.
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194000000000 (2.4.1000).

O000ooooooooo 300 StatonD OO0 O0O,00,0 StationD OO0 O0O0O0O0O0O
O0.000000000000000DO 2500000000.000000000DO0O0
ooooooooooooo*®.

2.3.2 Largish Station

OO0 pp 00000 Progressior?; O 0000, Contributionllogp 1000 p/sOO0000.
000 p/s>10000000000000000,0 210000 1000000 100
Progressioml 0 0000000000000 0ODOOOO.00000000000,0000
000 Progressioil OO0, Progressiol OO OO OOOO DeliveryLineOOOOOOO0O
000000000,000000000ooo0.0o0d Largish Statiord 00000000
0000.000000 p 0 ¢5.2x10° < pi < 35x10%)R, (4.2x10° < pj < 2.6 x 1019, O
000 LargishPrimed OO (DO OO 127< pi/Sk < 854493 127< pi/sa < 7934580 0 0),
goooooooo.

0240000000 Largish Statiold O OO OO0O0O. 00O Largish Statiorid , Progres-
siond 0O O ( DRAM Memory + Cache+ Processor ), Bfiier, Delivery LineOD O OO0 O 0.
C {=8,490)Rr, (=59400), OO OO OOO OO Buffero 0000, Progressiom 00 00
O 00 Buffer0 00O Delivery Lined OO O 0O. Progressioml Progression Triplefl O 0O O O
O0,Memoryd OO OOOOO. Progression Triplefl Processotl DO OO OO0OO0O0OO0O
000,00000000000 EmissionTripletD 00 Buffer0c00000ododog,oon
OO0DO00ooOoDOoO0.Bufer 0000000000 OO0OO0O Emission Tripletd OO O
O,0000000000,000000000 Delivery Pairl 00O O . Delivery Paird O O
O000oOooo DeliveryLine (CellDODODODOO0OO0OOO,0 CellDOO0DO0OnoooOon
ooooooo)oooooo.

go,0goooooooon.

m Progression 0 0000 Progressiod 0000000 MemoryDOQOQOGOoooO. O
OO Largish Primed O OO Progressioll OO0 (P} 000000 O0OO0OOOOOO,OO0
O0000000. jO00000000O00 Progressioril OO O deDDD (oo
(32<dj <22x10°P)R, €32<d; <20x10°P%, 0,0000000000000). Progression

* TWIRLOOOOODOOOOOO0OOO0OO0O00O0.
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Largish Station

Smallish Station
Tiny Station
RE I ¥1| 7E B

0 2.2 RationglAlgebraic TWIRLO OO O

n, fr(a'.b), fa(a',b)

frla',b), fala' b) HIEIZ B-smooth 72 (a’,b)

023 TWIRLOOOO
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Del‘hlﬁ# lines

0 2.4 Largish Statiofl O O [STO3]

Tripletd (p;, ¢, -0) 00000000000, p 00000, 000000 a%eP, 0000
70) = |al/s| O Contributono 000000, M =a® modsO Contributiond O OO O Bus
LineDDOOOOD. (oD aYDOoOoooooooooao).

Processol 0 0000000000000 DOO0ODO:

1. Progression Triplet, (0, 00 000D ,000000 MemoryO OO O OO,

2. Emission Triplet|/log pi1, ¢®,7") 0 Buffero 000 Q.

3.0 — (0 + p)mods, F) — O + |p/sl+wDOO0O00.000 w=1if 0 < ¢®,
w = 0 otherwise.

4. Progression Tripletf, £0,70) 0 MemoryO 0 OO 0.

Emission Triplet (logpi1, ¢, 7" 0 Bufferc 0000000, 00 000000000
0O(@O0D0D00 Buffer0000000000000,00000 DeliveryLineDODOOODOO
0000). 000 Processofl 0O 00O ProgressionTriplel 0000000000 OOOO
O0O00. 0 Progression Triplel 0000000 000,0000000000000000
00,00000 ProgressionTriplel 00 d;000000000000000.00000
oo0 A 0000000000000000000000000, MemoryDOODOOOO
ooooooo.
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m Progression 0 0000 Processorl Memory (DRAM)O OO 00O 0O O Progression Triplet
O000oooooooooooooooon (K ltriplet000 2clockceycley). 0000000
000000000 DOOo0oooooDooDoOOo0.0b00oooOon0, Processorl DOO0O0O
000O0O00DD000000,00000,00000 7 000000000000OOOO0
O000000000o0.0000000 Processof] 00O 0OOO Progression Tripletl O O
OOO0O0O.ProgressionTriplel OO0 000000000000 (DDOOO0OO0OO0ODOOOO
O00)0oooo,00000000ooooooooooog,MemoryD OOODO 2y O
googao.

0000000000 (e4y0000000000000*9, Progression Triplel 00 0O
O(@ooo0ooooooooooon0)0ooooo,000oooooooooooooon,
00000000000 Emissiond 0000000000, 00000000000O0000
O0000000,00000000d000oUo0U0DUU0OoUo0 (ooooDooooog
O000ooooooooooooo)oooooooooon.

j0000000d00000000 {Pmin,----Pmad 000000000.0000000
0000000 MemoryOUD pmax/SO00 (OO0 10000 100 Progression Triplef
OO000o0oDooooooo)oon. ProgressionTriplel OO0 OO0, pj = Pmax 0 00 O
0,0000 ProgressionTriplet 0000000000000 00.0000000ODOOO
go,0o0oooobobbooogooooog,p=pmnl0dddgoo.oggoono
00 Pmax/S— Pmin/S=d; xl0g.(Pmayy)/sC 0000, 0000000000000

dj x l0g, (Pmax)/S < dj x log, (B)/s < d;

000,000000000 (D 2500).00000 MemoryDOOOOOOOOD,000
0000D0O00bDO0oon0O MemoryDOODODODODOOD,0000000 Memoryd[O
0o0ooooooooooooooo*. 000000 MemoryD OOOOOOO0OOOO
gogoboboooooboooooo.

oo0oD0O0oO0 SRAMOODODODOODOOODDODDODOOOOOODDOD.ODOOO0OO0OO0OD
DRAMOOODOOOOO,00 DRAMOODOOODDODOOODDOODOO,00Db0OD0ODOOb
Oo00odoobO0odoD. 000 SRAMO DRAMOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O,DRAMODOOO0ODO0O0*? 000000000000 00000,DRAMODOOO0OO

*10 100 Progression Triplel 0000000000 100000000,
U ppoooooDo wirl(000D)0DO000000o0o00.
*12 0QpooO00000000000,0000000000000000000000.
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0 2.5 Progression 0 O

O0,0000 DRAMOODOOODOOOODOO.00000DOO0O0OODOOODODOOO.OO000
Processorl MemoryO OO OO O0O00DO00O0OOO0OOOO MemoryDOODOOOOOOOOO
0000000000000 00 MemoryO OO Tripet0 00000000 00ooog,o
gooooooobobobooooooooooooo.

m 000000 RationalAlgebraic TWIRLO O OO OO OOOOO C (= 8490, (=
594000, OO0 OO0OOOODOOODO. jO00OO0O0OO0OOOOO,0000 deDDDD
{Pmin,---,Pmad D000, 0000000000000 [pma/SIOO0O0D00O0. 00000
000 dj 00 Progression Triple D0 O000D00000,00000000000 2clock
cyclel0ODOOO0OO,00000000 ZDDDDDDDDDD,deZXZ:pmaX/SDDD
ogoooo,n0on 4S><dj:pmaXDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDDDDD
O000000,000000000 Progressior] 00O de,DDDDDD coooono.
RationajAlgebraic TWIRLO O OO OO0 (DO)0O 2600000.00000000000
gooooooooo,obnooooooa.

m Buffer BufferJ O O 0O Processor] O Emission Tripletd O O O O, Delivery Line0O 0 0 O
Delivery Pair0 D0 0O0O. 000 Buffer0 00000000, 00000 Emission Tripletd
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OO00D000000D000,000000o0o0oo00oo Delivery Paird Delivery Line O
00O000O0O0oO. oo Emmision Triplet (log pil, £€0,70) O, Delivery Pair (log pi1, £€®)
ooooo,oooooood DeliverylLineooOo 0 0Dooooooog.

0Jo0o0o0o0doooooooo,TWIRLODODOOOODOO Buffer0 0000 . BufferO O
0000000000000 00000000000000.0000000000 Emission
Tripet0 00 0000000000000 O0O0OO0OOOOO.000000O0ODOOODOOO
oo, 0ot oouo, oo ooooooooooouooon
.00 ouo,gooonooooooooo
000000000000000 BusLineOOOOODOODOOO0OOO0OOOOOOOOO,00
O DeliveryLineOOOOOOOOO.00000000O DeliveryLineOOOOOOOOOO
Oo000o0o,00000000000000000oo0 (Coboooooooooooog,
00000000 0oooooooooooooooooOoogog).

BufferOOOOO,0000 EmissionTriplet 0000000000 O0O0OOO (ODOO
Processol 00000000 0OO)0,00000000000 Progression Tripletl OO
(000 (4clock cycle/triplety)) 0O OO OO0,

m Delivery Line Delivery Lined Buffer 0 O Delivery Pair (logp;, V) 00000, [€9/K]
clockcycleD D OO OO0 (OO0 Delivery Paird 1 clock cycleD 00O k (= 4) 00O Bus
LineOOOOOO). Delivery LineO BusLineO OO OO CellO 100000000000,
Cell0 100 DeliveryParD 000D DOOO0OO. CellDDODDO Buslineoo ¢D00o0O
0,0000000 BuslLineO [logp1000000 DeliverPar0 00O00.0000000
O0,00000000000,00 CellO Delivery PairC O O

OO0O0000D00000 Progression Triplel, 00000 4clockeycled 00O 1000
000, DeliveryLine0 00000 /400000000000 00O0.000000 Delivery
LineD O OO (2,100, 149000, 000 0,* 8. 00000000000 000O0. 000
OO0o0Oog,interleavingd carry-savel D 000000000000 25.100,0000
0000000000 o0000DoOo000nooooooooog 256000000.

m Progression Triplet 0 0 0O O Progression Triplet, /,7) 000000 0,0000000
000000 1bit,00 0000000 |p| =32k bit, BusLineD O ¢0000000
IRl =12 bit000000. 000000 00000, 000 Processor, Memory, Bier

*13 Rational TWIRLO O O O Delivery LineO OO 0O,0000 "2,100120"0 00 0000000,0000
"2,100" O (IZII:I)DIZIEI.EII:I[IDDIZIEI[IDDDDDDDDDDDDDDDDDD,DD TWIRLOOOODO
OO0 EranTromed OO0 0O0OO0O0OOO,00000000.
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0 2.6 Smallish Stationl O O [STO3]

00000 clockeycleD DD 00000000000 OOOOOOO, O Progression Triplet
O MemoryOOOGOQODDODOOOD,Buferi 000000 DOOOODODOOOODODOOO0O,DO

0000 (204800 000000000000O00. 00070000000 log,2048=11
bitOOO. 000000 (2540)000000 |pl €=32yg bit00 00O O, Progression
TripletD 0000 12+ 2|pi| + log, s{=88)r bit 0 O 0.

2.3.3 Smallish Station

0000000000 pp0s000000000000 (§256< p; <5.2x 10PYr, (256<
P <42x10P), 0000 0< pi/s< 127)r, €0 < pi/s < 129a), Progressiom 0 0 0 O O
Largish StatiorD D000 O00O00O0O0. 0000 2y clockceycleD OO0 100 Progression
DoOooooodog,SmalishPrimé D0 0000000000000 0OODOOOO0OO
O000000.000 LargishStatior 00000000000 ooooooooo. oo
Progressiod 0D 00000000000, O0 Progressioml D 00000000 0OO00O,00
OBusLineODOOOOODODOOOOOO.0000000 SmallishPrimeél 0000, Largish
StationD 0000000000000 O0OO0O,000 SmallishStatiomOO0O0O0O0O00Od.
0o0d0DOoooOoooo 26000.

00,000 SmallishStatioru D OO04dO0OdO.

m Emitter Smallish Statioril O O O Progressiori] 0 0 O O Emitter0 O 0. Emitterd O O
O Progressiod O 0O 0O, Delivery Par0 D 00O O OOO0OOOO. Emitterd Progression
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O0O0000o0oodoooooooo,on Delivery Pardo OO OO, OO0O Delivery Pair
(logpl,(MO,000000 ¢D000 BusLineODODDO |logp]00000000000.
EmitterD0 0000000000000 25.200000000.

Smallish Statior OO0 O0O0OO00O0OOO,0000 pO0000 Emitter0 000000,
O Emitter0 00000000, 000 Emitter0 00 (duplication) D O0O. 00000 p O
D000 Emitter0000 m = |s/2ypl2 0000 (0 = (2,4,8,16,32 64)g) *14. O Emitter
000000000000000000000, Delivery Paird T; (= [ /pi/2]2) clock cycled
100000 (T = (8,16,32 64, 128)R).

Emitter0 000000, DeliveryPar0 00000000 BusLineOOOOOOOOO
Oooooo0 (O 2700). 0O0O0O0O00O0O0d Progressioril nj OO Emitterd 00O
O000,000 Emtter00 0000000000000, O0OO0O0OOOO Delivery Line
O s/n(=2yp) 0000 Segmen0 0000, O Emitter0 000 Segmend 00O O,
00 Segment] O 00O Progressiord T; (= nipi/s = +/pi/2) clock cycleD 0O O000OO.
Progressiol 0 00000000000 OCOOOO, DeliveryLineOOOO0OO0OO0OO0OO0O
O0.000000 Emitter00 000 Emissiond 00000 0O0O0OO, Smallish Statior]
OsO00@UOoO0D0DoDOoooooo)dno p00o00oo0ooOO. Smallish Statiorid O
0000 DeliveryLineOOoOoooO0O 50y 00,000 DeliveryLineOOOOoooon
Segmeni 00000,

m Emitter 0 0 0 RationalAlgebraic TWIRLO O OO OOOOO,00 p000OoOooon
0000000 22,0 23000. 000 Rational TWIRLO O Y #pj = 43007 X n#p =
184562, Algebraic TWIRLL O Y #p; = 296260 Y ni#p; =4767790 0000 0.

m DeliveryLine0O0O 000 pO0O0O0DO Progressiol 00000 Ty~ 4/p/20000
O,1clockcycled 00 0OO0OOO0O ContributionO, 000 »1/T;0000. Funneld OO
Oooooo,DeliveryLineDODODOO 200000000000000 (25.3000).00,
goooooooo,

Rational : 2x Z 1 ~ 2 X Z 2 =2x 2546 = 5092
256<p, Ti - Voi
pi<5.2x10P 256<pj<5.2x10P
Algebraic: 2x )’ 1ok > 2 2x6244=12488
256<p, Ti - Vi
pi<4.6x10P 256< p;<4.6x10°

gogbo.ogobbtoooobboooobbbooobL,bobooobbo.

“14 |x,0 x0200000000,0000 |xp=2%xg00.
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1DDFEHFHHO emitter NIBHT S
-~ FH p, % n, BO emitter A48

— & emitter A48 49 5 Delivery Line @5 IL—T G4, ..., G
- & pi ITHILT D emission DA T, = p,/(5/n;)
(7 (s G,
Pi |_Emitter | '
Pi | Emitter | 1 »
Pi |_Emitter | HE 1=%T
i —
.-||,."r|. Spsn; CTTRATE
B s = 4006 o
0 2.7 SegmenD O
O 2.2 Smallish Statiom O O 0O O O (Rational TWIRL)
po| 28 210 212 s 2 s 218 s 218 52x10°
#pi 118 392 1336 4642 16458 20061
N; 64 32 16 8 4 2
IGil 64 128 256 512 1024 2048
Bi 6 7 8 9 10 11
T, 8 16 32 64 128 256
0 2.3 Smallish Statioml O O O OO (Algebraic TWIRL)
p | 28 210 212 s 2 e 218 e 218 220 4.2x10°
#pi 118 392 1336 4642 16458 59025 214289
N 64 32 16 8 4 2 1
IGil 64 128 256 512 1024 2048 4096
Bi 6 7 8 9 10 11 12
T 8 16 32 64 128 256 512
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Fuirinel

ZEEEM

Funnal

LETTETTETTETT

0 2.8 Funnel

m Funnel Smallish StatioriJ O Largish Statioril 0 0 0 0 O O Progressio) Bus Lined O
OO000O,0 Emitter0000 BusLineOODODODOUOOOOOOO.O0O00 FunnelDOOOO
20000000000,0000000000000000000 (O 2.8).0 Funnelo OO
0000 Emitter 000000000 (0 Emitter0 000000 Funneld 10). Funneld O
0010000 (@UoO0o0oo0oU0ooo)000doodoooo. FunnelDoO0O 1
O0oooo,0000000o0oo,0opo000oooooooooooo, 0 clockeycled O
0000000000000 000000ooooogoog. Funneld O OO Delivery Line
O00000.000000000000000 FunnelD0OOO0O 25300000. 00
FunnelO Largish Statiord OO 0O Buffer0 000000000000 ,000000000
goooooooogad.

2.3.4 Tiny Station

00000000 (p <256y 00000, Bufferd FunnelDODODODOODOOOO. O
OO00000o00o00 clockeycleDOOOOOO EmissionD0000000,00000
Progressior] Delivery LineO O 000000000 00.000000O0 Tiny Primesd 00O
00 30000000000000.000000 Tiny StationDOOO0O0O0O 29000.
Tiny Station] 0 Smallish Statioru OO0, 00000000000 Emitter0000O.
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0 2.9 Tiny Stationd O O [STO3]

24 JU00O0U0Oooooooog

O000,000000 TWIRLOOOODODOOODOO.Ooooooo Lwsloooooo
00000,0000000000000 (1024-bit, 512-bit, 768-bith 000 0. 00000
gooobooooobobooobobo,oobbooobbbooobboo,bboooob o
ggodooooooboboodoooooooooboobooobobooooooooobboboo.o
ggoboboooobbooooboboooobboooooboo.

000000000000 TWIRLOODOOOOOD 2400000.

2.4.1 1024-bit0 00O

1024-bit0 0000000, 23000000000,000000000000000O00
0000 (256000). 000000,100 Rational TWIRLOOOOOOOOOOOOO
0 15,960 mmM (30 cmO 0000000 (O 66,000mM) 0 /4000, 0000 Largish
StationO 76 % (DRAM O O 0O O 37 %), Smallish Stationl 21 %, Timy Statiold 000 0 O
3%000000.000,100 AlgebraicTWIRLOOODODOOOOOOOOO 65,900
mm? (30cmO 0000000 10)000,0000 Largish Statiord 94 % (DRAMO O O
O 66 %), Smallish Stationl 6 %0 00000. 0000000000000 2500000
agoo.

100 TWIRLOOOOO, 800 Rational TWIRLO 100 Algebraic TWIRLO O OO
O0,00000000000000D0000 30 (1/4x8+1=3)000. O Rational
TWIRL O Algebraic TWIRLO OO OOOODOOOOOOOO, 13 bifclock cycleD O 0O O
O0000.00000100000000000,0000000 R/sa clock cycle 00O
O 1GHzODO 3340)00000000,000 HOOODOO)OODOOOO,d 2860
(33.4><H:9.02><109D)DDDDDD.DDD 25500 00000000000000 33
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024 TWIRLOOOOODO

ooooo 00 1024-bit 768-bit 512-bit
R Line O 1.1x10% | 34x 108 | 1.8x 10
H Line O 27x10® | 89x10° | 9.0x 10°
Br Smoothness boundi(D 0 0) | 35x10° | 1.0x1C¢® | 1.7x 10
Ba Smoothness boundi(0 0) 26x100 | 1.0x10° | 1.7x 10’

%OOO0O00O0O0oooOo,0 1940 (=286x067)000000.000 1940000000
O000,01000000000000000.0000 100000000 5,00000 (O
5000)0000000,0000000000000O00 290000 (O 20 900000) 0
0o.

O0000,0000,0000000000000,0000000000000, 1024-bit
0o00d000oO00DO0ooDO00DOO00 1000000 bDO0ooDo0oO0DO0oo0oOoOooO,0OoO 1000
ooo (o 10DD)DDD*15.DDDDDD,DDDDDDDD,DDDDDDDDDD,DD
000 (NRE; Non-Recurring ExpenseS)0 0 2000000 (200 0)00000000. 00
0oooDooo 25000000.

R 0000000000 0OO000O000O0000000000 (24.40)000000,
1024-bit0 0000 TWIRLOOOODODODOODOOOOOODO 2.6 (Rationalld O 2.7 (Algebraic)
aoo.

m0.09umO00000 ShamirD 000000000 0O0O,00000000 0.09um0O0
000000oooooooooo [LTs+03l. 0000oooo,00oooooooooon
/20,0000 20000,0000000000000,0000D00 900000000
000000000 0,013umI0000000O0O0ODO 110000 (0 10 100000)00
d000000oUU0U0o(@ooooO0o00 looooogggg).

242 512-bit000

512-hit0 00 00000,230000000000.000 Br, Ba, R H, g, sa000O
000000 1024-bit00000000000.0000 100 TWIRLOODOOOOOOO

*15 0po0000,00000000000000 20000000000,0000 300000000000.
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025 000000 TWIRLODOOOODO (1024-bit)

Rational TWIRL | Algebraic TWIRL
ooooooaa 0.13um
oo 1 GHz
oo0 0000: 2.8x 10°°mm/transistor, DRAM: @2 x 10-°mn?/bit
Largish StatiorD O O (DRAM 0O 0) 76 % (37%) 94 % (66%)
Smallish Statiorid O O 21% 6 %
Tiny Stationd O O 3% 0%
ooooo 15,960 mmi/1 O 66,000 mm/1 O
(30cmU U0 140) (30cmO OO0 10)
00 30cmd OO0 30/0000 10
0000 x0o0oo0o 10 x 1940
ooo OOO0O00:1000000 (0D 1000)/00
NRE: 20000 0 0 (0 2000)

00000000 800mnf 000,00 Largish Statior] 56%,0 0000000 Smallish
StationD0 00O 0. 100000000000000O00O0O,0000000 R/sclock cycles
(OO0 1GHzO DO 0.0180)0O0C O, 000 HOODOOO)ODODOOOO,0 4500000
0o00.000000000 28000000.

243 768-bit0 00O

768-bit0 0000000,230000000000. 000 Br, Ba, R H, sz, S 00
0000000 1024-bit00000000000. 0000 Rational TWIRLO 1330 mnd,
Algebraic TWIRLO 4430 mmf OO D O0ODO. 100 TWIRLOODO OO 400 Rational
TWIRL O 100 Algebraic TWIRLO OOOOO,000 9750 mmM 00 0000. 1000
O0000000,0000000 R/saclockeyclesQUO0O 1GHzOO 830)00000
O000,0000000000 8550 (0 230)000000.1024-bit0 00000000
0 (550)000000000,100000000 6000000000 O00ODOOOOO
OO,768-bit0 0000000000 DOO0OOOO,0000 10000000,0 950 (O
300)000.00000oooo 2900000A0.
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026 000000 Rationl TWIRLOO OO OO (1024-bit)

Largish Station | 12,130 mm 76 %
DRAM 5,905 mni 37 %
1672689177 x 20 x 88 bittriplet x (0.2 x10-°mr?/bit)
CPU 2,292 mm 14 %
96400 trang] x 84900 x (2.8 x10°®mn¥/trans)
Cell 3,191 mn3 20 %
530 trang] x 21000 x 10240 x (2.8 x10%mm?/trans)
Bufferd O 742 mnt 5%
Smallish Station| 3,352 mm 21 %
Emitter 1,053 mn} 7%
2037 trang] x 1845620 x (2.8 x10°°mn¥/bit)
Cell 1,752 mn} 11 %
1220 trang] x 5010 x 10240 x (2.8 x10%mn?/bit)
Funneld O 584 mn#t 3%
Tiny Station 478 mnt 3%
oo 15,960 mmM 100 %

027 000000 Algebraic TWIRLO O OO OO (1024-bit)

Largish Station | 61,946 mm 94 %
DRAM 43,494 mmM 66 %
11335983281 x 20 x 94 bittriplet x (0.2 x10-°mm?/bit)
CPU 16,033 mmM 24 %
96400 trangl x 594000 x (2.8x10°®mm?/trans)
Cell 708 mnt 1%
530 trang] x 149000 x 320 x (2.8 x10%mn?/trans)
Bufferd O 1,711 mnd 3%
Smallish Station| 3,954 mn3 6 %
Emitter 2,719 mni 4%
2037 trang] x 4767790 x (2.8 x10 °®mn?/bit)
Cell 137 mnt 0%
1220 trang] x 12500 x 320 x (2.8 x10°mn?/bit)
Funneld O 1,098 mni 2%
Tiny Station — mn? 0%
oo 65,900 mMm 100 %
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028 000000 TWIRLOOOOOO (512-bit)

RationalAlgebraic TWIRL O O)
gogoooodd 0.13um
ooO 1 GHz
ooo 00 00: 2.38x 10 mm?/transistor, DRAM: 07 x 10-°mn/bit
Largish Statiord O O 56 %
Smallish Statiord O O 44 %
Tiny Stationd O O 0%
ooooo 800 mn¥/1 00
ogoood xoooo 4500 x10O
3.40 x790 (0ODO 10)
aoao O0000: 18000 (O 10 800000)/10

029 0D00O0OO0O0O TWIRLOOOOODO (768-bit)

Rational TWIRL | Algebraic TWIRL
ooooooo 0.13um
ooo 1 GHz
oo0 0000: 2.8 x 10 mm?/transistor, DRAM: (@ x 10-°mn?/bit
ooooo 1,330 mni/10 | 4,430 mn3/1 0

00 9750mm/0 000 10
0000 Ye0/0000 10

0000 x00000 2.30 x10
300 x60 (000 10)
000 00O000: 220000 (0 2200)/0

244 O000000O0OOOOOOOOOO

000000000000 000000000000000000000 [LSTT02): 0O
0000000 013umI00000000,300mmOO0000000 10000000
0 5,00000 (0 5000)000. 1024-bit0 000 768-bitd 0000000 DRAM OO
0000D000000,000000000 28x108%mn?/transistor(00000000),
DRAM OO0 0.2x 108 mn?/bit(DRAM D DD D0000000)000.512-bit0 0000
D000000000000000ooo,000000000 238x 107 mn?/transistor,
DRAMOODO 0.7x10%mn?/bit 00 0. 00 0000000000000 DOODO0O0
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0,0000 1GHzOOOOOO.

00230 00000000000000000 1024-bit0 00 0CO0O0O0O,00000
00000000, Largish Stato 0000000000000 O00O0OOO transistord
0 96,4000k DO D OD0ODOO (DOODDOODDOD (14Kbity DO O D OODOODOO
O. 0000000000 pOO0o00ogon). Smallish Statiorl OO 0O 0O Emitterd O
0000 transistord O (2,037)r (FunnelO O O), Tiny Stationd 0 0 O 0O Emitter0 O O
000 transistord O (522 OO O OO0 0O O. Delivery Lined O cell O, interleaving
0 0O (Largish Station) O (530yr transistor, interleaving O (SmallishTiny Station0) O
(1,220)r transistor 0 0000000, 23.20000000000000, 000 DRAM
0000000000000 000000DOooo0DOooOooO,0D0Do0 5r0000
O000000.BusLineOO,0000000000D00C00D0OC,00000000000
0,0000000000000000.000000000 O5)ybiyumO0c0oooong.

TWIRLOOOOOODDODDODODDDODODOOOOOOoOoOoOooooooo,0o0oo0ooaoa
0odo0odooooDooo.00Do00booooooooDoooDooooo,LLsloooon
goddobooooooobooobooooooooo,0oooob0uooooooooa.

245 0O0O000OOO0OODOOOODOOODOOOn

1024-bitC 000000 TWIRLOODOOOODOOOO,O000 1024-bit0 0O O (RSA-
1024)000000000.00000000000 1024-bitC 000000000 ODOOO
O, TWIRLOOODODODOODODOODODOooDoOooO.

000000 nO0000 FX),G(X)0OODO.000nO0O0O000 (RSA-1024)0 00000
O0DD0000000.00 mO FmM=G(m =0 (modn)000000000O0.00000
00 FrankeO KleinjungD OO OO0O0O0OOO [LTS+03].
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n = 13506641086599522334960321627880596993888147560566702752448
514385152651060485953383394028715057190944179820728216A4715
51373680419703964191743046496589274256239341020864383202110
37295872576235850964311056407350150818751067659462920556368
55294752135008528794163773285339061097505443349998111300569
77236890927563

F(x) = 1719304894236345143401011418880
~6991973488866605861074074186043634471
+27086030483569532894050974257851346649526314
+469375840526685745028867918355365522774102423%9042
—101070294842572111371781458850696845877706899545394501384
—22666915939490940578617524677045371189128909899716560398434136

G(Xx) = 93877230837026306984571367477027
—37934895496425027513691045755639637174211483324451628365

m = 26261986879125080277818236890415818723981059412962467388500
76103682306196740552925061545133872986635608871461838549751
98160502278243245067074820593711054723850570027395756140011
42020313480711790373206171881282736682516670443465012322281
60838716940928246913831125952039276984310498579374449482143
7272961970486

25 000000

0000 TWIRLOODODOODODOOOOODOOD.00000000D0 2300000
ggod.ooobooodooo,gooooboodoooooboooboo,bogoobobooobo
goooooooooooag.

2.5.1 Delivery Line

Delivery Line Buffe/FunnelEmittert O O O O O O Delivery Pair0 O O O Bus LineO O
O0ooo,000 StationDODO0O0OO0O0O0ODO.0DO0D0000O0OODOODO 23.200000¢0,
gooooooooooooooooog.
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m Interleaving Largish Statiorl 0 0 O Delivery LineO O CellO, 00000000000
g0o000oO0O0o00O0O0,000000000000oogg. good Deliverry Lined Bus Line
000000000000 000o00o0oO0ooD.0o0d interleavingQUOO)0O00O0OO
O00,0000000000000000.Cell0r¢=4yg00 BuslLineOOOooonO
0,000 BusLineOOOOOOOODOOOOOOOOOO.O0O0 qO Delivery LineO O
00000,0000 DeliveryLineDDDODODO0OO0000000000 (L<q<r).0000
DeliveryLiner 0000000000 O0O0O0OO,0BusLineODODOOO 100000000
O0000.00000 interleavingd 00O OO0 0O0O0OO, Largish Stationd 0 00 CellO O
00 1/r00000000000.00 SmallishTiny Stationd O interleavingD 00 00O .

Delivery Line0 0 O O Emission Paif] 1 clockcycleD OO r 00 BusLineO OO OQOO
O0O0O0O,Bufferd0d BusLineOOOOOOOOOOOOO,"age”|la/s|000000.0O
Ooooo,00t0000,00000 a0 t—|a/sl-(amods)/r] 000 Delivery Lined
[(@modg)/r]000 CellDOO rO0 BusLineOOOOOO (DOOOO)0O0OOOO.

Largish Statiori] O, Buffer 0 Delivery Paird Delivery Line0 000000000000
O00000000.000 Buffer0 20000,00000 Buffer0J0O 0O Bus Lined O
oo0ooooooo,0200000000000.

BusLineOOOOOOOOOOOOOOOOOO,Bufferd 00000 Delivery Line O
OO0 10000 1cycleclockiODOOOO,Buffer0 000000000000 OO0OOO
gooooooooo.

2.5.2 Emitter0 00O

0000 SmallishTiny StationD OO O0O0O0OO Emiterc 0000000000 (DOO
000000000 23.30,2340000). 100 Emitterd 100 ProgressiorP, O 0O O
0, Bus Lined segmen0 000000000 G1,Gy,...,G, 00000000 linetY € Gy
0000, Delivery Pair (logpi1, (M 00000 (0 segmeni0000). 0000 ¢Do0O
00 ¢eG0D0D0DO0DOD,0000000000000000000000.00
0000000000D0000000000,000000000000000000000.

m 00000 Emiter0000000000,[logpl-bit0000000000, O clock
cycleDD smodp 00000000 O,00000000 (0OO DeliveryPaird OO0 0)
000 Monooo VeGU000000000000.00000000 1 clock cycle
000000000000000,00000000000000000 (carry-lookahead
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addennD 000O000O000.00 sO|G0o0ooooooo oood MeG; o0
ODoOooDoOooooo.

00000000000000000,20000000000,100 (TWINKLE 0DOO
0)OD EmissionD 000000000 00D0OD0OD0ODOD,00100 9000000000
0.000020000000000000000.00 EmissionnD00o0nD Doooo
O000O0O00o0oo,EmissionD0000000,000000000000000000
00,p<s0000000000000.000 G;0000 Emission000000000
0000000,00000000000.000 Gj00 Emission0000000000,0
0000000000 000000000.0000000000000000000000
oo.

mline00000000000000 OOO0OOOO0OOOO BusLineOOOOODOO 1clock
cycleOOOOOO. 000 wireO0OOOOO 1clockeycleD DO ODOOOO0OOO0OOOOnO
ooooooooooo. o000, 00obdgd @, i OOO
$=2°|Gj)|=2 000 (a={(12)r, (15)4). 000 sO0O0O0O0O0O00 BusLineD 0OOO
O (bit-reversa)J 00000000 wmodsO reviw) 000 BusLineOOOOOO.000O
w=3"1c2 {0, 000000 revw) O

a-1
reviw) = ) Co-1-i2
i=0

000000, Progressior’; D 0000 Emitterd nj (x 22A)000. 0000 jODO
Emitter0, j0 000000 G, 0000000000 (je{1,...,227). 000 Gj0 220
0 BuslLineDDOD.00O0O0O0DDDODODOOOOO [STO3):

00 pp>200000 Emitter0,s00000000000 1clocleycleD O OO0
0,00000 T =2%p0 DeliveryPairo D000,

00 DO00O00aekh 00000 jO000DOD GO0 emissonO000. O
0O0D0D0000 rev@mods)/2b| = joO0O00 a=rev() (md2 )00 0. O
DaeP O0a=r(modp) 000 0000, 0228000000000
000,00000000000,00000000000000,000 ;000
O0,Pj={ala=c¢, (mod 2fp)00000000000. 000000000
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a,peP 0 a-a=2fp000000,emsson000 A

T (a2 mods) > (a; mod s)

A =lay/s| - |ai/s| = {T- +1 otherwise

ooo. 0
000000000 Ti=[yp/2L000.

m Smallish Station 0 0 00O Emitter D 00O Smallish Statiod O, 0 Emitter0 0000 00O
2000000000.

CounterA: OO0 Emitter00 0 emissionD D 000000000000 O. OOO T =
122fp|00000,00000000 (7Hr, {5Ya bitODODO. (0 DO) DO clock cycled
O0l00000000.

CounterB: OO0 emissiond 00000000000 ad000O,amodsO00 Bi-bitO OO
00.0002200000,00000000 ¢10)r, €15)4 bit 0 O O. Counter AO
dooooooooooon 2“‘ﬁipiDDDDDD.CounterBDDDDDDDDDDD
000, Counter AU 1clockcycleD DO OO OOO0OO (OO sOOO0oOoOooOooQ
ooao).

Delivery Pair (logpi1, (") 0 Counter AUDDDOOODDODODOOODDOOOD. OO0
llogp 100 Emiter 000000000 0. 000000000000 BusLineoo ¢90,
CounterBO OO B-bit0 00 00D0DO. 00 Emitter0 000 (¢—8)-bit0 0000000
O,000000000000.

Emitter 00000 BusLineDDOODODOODOO0O0DO0OOO0ODOO. 00 Counterd 00
D0O00000000000O0ooO.

m Tiny Station 0 00 0O Emitter 000  Tiny Stationd O Smallish Statiotd D000 00O
000,BusLined amods000000000000.000B0,Gj)|=220p0000
020000000000.000000 Tj=100000, emissiond 1 or 2 clock cycled
O00O0OoOg.ooo Tny Station O 00O Emitter0 O O O Smallish Statiord OO 000
O0O00,CounterADDDOODO OOODO,0000000 Bi-bitO CounterBO OO OO.
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2.5.3 Funnel

OO000 SmallishStatiod DO 0OO0OOOO FunnelDOOOO0OO0OOOOO0O. Funnelo OO
O,Emitter00 0000 O Delivery PairCl DeliveryLineO OO OO OO0O0O (2.3.3000). O
00 Funneld Largish Statiod 000 Buffer0 0000000000000 000O0O0OO
OOOooo. Emitter00 FunnelD OOOCOOO0O (Bufferc00O0)nullOCO00O0O0OO0OO0OO,
0000000000000 0000.0000 FRunneld 200000000000000
aoao.

nOmOOOO00O CellDODO Funneld nto-mFunneld 00O (n>m). O CellO 100
Progression Triplel OO O OO0 OOO0OO0OO. FunnelD OO OO nO O Progression Triplet
O000O0O0O0O,0clockeyclen 000000000 10000000,tO0000000000
OO0ioooooo,00t+i0i000000o0o0d00.0000oo0oo0goooo clock cycle
000 1000000000.000000000000000000 1000000000.
tbddodooboooooot+n0000obooooboooon.

OO0 FunnelCOO0OOO0OO0OO0OO0 (COO0OOODOOOOO)0O0DODOOODODOOOOOO.
n>mO00,0000000000000000vO0000DO0OCO0O0OCODOO (OO0 2.3.3
goooon sz/\/ﬁDDD).DDDDDDDDDDDDDDD (Cooo)oooooo
agoooo

n

2 ()ra- g

k=m+1

O00000.000 m=¢5), n=(l/vye00O0O0O,00000000 0.000110000
O,0000000000000 (0 2.1000).

000000000000 FunnelOD DO OO n/m{~1/5v) 00000, FunnelDOOD
0000o0o0ooO0yY =vxn/m{~1/5c0000,0000000000.0000000
02000 FunnelDD0OO00O0,00000000000000.(m =14 n =35r00
000000 o0DOO0oDOOoo0DOoobOOoooOoD o0.000l6000,0D0pDOOoDoODODOOn
O00.000 200 FunnelD000000O0O0O0O0O0OO v xn'/m =1/2000. Delivery
LineJOODOO 200000000,000 20 FunnelD 0000000 O00O0O0O.000O
O Largish Statiord O 0O OO OO interleavingd DO O 0O 0.
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0210 FunneD 0000000000 OOOOOO

Pi

28

210

212

214

216

218

0.02445

0.02751

0.02895

0.02965

0.03000

0.03017

0.00301

0.00416

0.00476

0.00506

0.00521

0.00529

0.00026

0.00050

0.00065

0.00074

0.00078

0.00080

0.00001

0.00005

0.00008

0.00009

0.00010

0.00011

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

N[Ol WOIN

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

0.00000

254 00O

0000000000,000 StatonD OO0, Progressiol 0000000000000
0000000000000000000.00000000000 Progressiod 0000
0000,b0000000O000O00C0O0O0C0OO0,00000000000000,000
000000 (00 TWINKLEOOOOOOOOOO0O0O000 [Sha99)).

0000000000 line0 00000000 [GS03..00000000 00000
000 f0000000000,000000000.0000000, Progressiom 00
log, p bitO0ODO DRAMOOOOOOOD,00000000000000000.0000
000000 R/sO0O0000,000000000000.

255 O00OOO0ODOOOO

00000000000000000000 (&,b)0,ged@,b)=10000000000
(000 &@=a-R/2).00000000000000000000 (&,b),00000000
c>10000 cjged@,b) 0000 (¢,b)00000000000,00000000000
000.00000000000000000,c=20000000000000 [STO3],0
000 25%0000000000.TWIRLOOOOO,000000000000.00 bO
00000 line0 00000000000 O00O0.00bOODOOO linedDO0O0OOO,
00000000 &000000.0000 p>20000000 pp0000000O000
contrbute0 D00 D00,2 0000 a0000000000.
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00000 c=300000000000.c=2000000000000,0000 4
0000000dddOd:b=15(mod6IIOO0O0O0ONO,b=24 (mod6)IO0O0O0O00
000 @ =1 (mod2)0,b=3 (mod6)00O0O0 23000 (@ =1,2 (mod 3)0,b=0
(mod )0 0D0DO /3000 (@=1,5(mod 6)D0DDD0O000OD,0000 23000
o0oo0oooooooDoooD,33% 000000000000 e>30000000000,
0o0o0o0oOoooooOoobOooDooooobooDooo,TWIRLOODODOoooooooo.

256 0O0OOO0OOOOOO

000000000000000000O0O0O0,000000000oooooooooon
00000,00000000000 (ab)000000000000 (222000). 000
0000000 smoothness bounBa (= 2.6 x 10, 0 0000 0D OO smoothness bound
Br¢(=35x10Pys 00 0000000,0 StationDO0O0O sO00000000O0OOO,000
000000000000000000000.000 24.100000000000000
TWIRLODODD 1024-bit0 000000000000 DO, 0000000 1000000
0000000000000 000000000D0. 000 s, 0000000000000
0000D0.000000000000000D00000000D,000000000.

Sk, Sa O RationalAlgebraic TWIRLO BusLineO OO OOO.0000000 soa 00000
00000000000000.000,000 Algebraic TWIRLOO sy 0000 Bus Line
000000000000 00D00, Rational TWIRLDODODOOOOOOODODODOOOOO
00000o0o0oooo,Algebraic TWIRLODODOODODODODODOOOOOOOOOO (OO0
00000000,000 1L.7x10%00000000). 000000000, Algebraic
TWIRLOOOODODODODOOODODOOOOO. Algebraic TWIRLO O s, 000 OO0O0O BusLine
00000000,u¢=3% 000000000 BuslineDDDODO*® 0000 BusLine
00 CellO (vL)OODODDODDOOOOO,L=amodsa 00000000,vOOO0DOOOOO
0000O0o0o0ooDo Jllogp]000.0000000000O0DOOOOO0O0OOOOO
00,00000 1clockeycleD OO sa 0000, DeliveryPaird 000000000 DOO.

0000 Delivery LineOODODOOOOO, 00000 Delivery Pair (logp1,¢M 0O0,u
OO0 CellD0O0O0D LOOO 9000 1cycleclockl D0 OO0DO0O0DDOOO0OODOOO.
00000000000 vO llogp1000,0000000(0000000OODOOOO)
Delivery Paird 0 0 0 O .

16 5\ x(1L.7x10%) =54400000,u000000 6000000000000.
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Rational TWIRLO OO OOOOOODO aOOd0O, BusLinedO (O,amodsy) OO O0OO.
0000 Rational TWIRLO O OO Algebraic TWIRLO OO OOOO, 0000000000
O0000.0000000 BusLineOOO sO0OO0OO0O0O,100 Algebraic TWIRLO O
0 sa/SR¢=8)00 Rational TWIRLOODOOD.O0ODOODOODODOODODOOO TWIRL O
O00000.10000000 100 sieveline0 00000, Rational TWIRLO OO OO
O0000,(25200 bit000000)00000O0 interleavingd 00000 . O Rational
TWIRL OO Algebraic TWIRLOOOOOODOO, 1cycleclocki OO OO 1+1l0g, Sk €= 13)
bitOOO (OOOOO 1-bitOOOCOOOOOOO).

O00oooooooooo, Algebraic TWIRLOOOOO BusLineOOODGOOOoOOoGOO
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7 0po TWIRLOODDOOOODOODODO.
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0000000000000, Rational TWIRLO DiaryO 00000000 (13 530)R). O
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000,000000 ¢20x10Yooooooooo*® 000 Processol DO OO OO
000000 0.05000000000,000000000000000000000DO0
ooo.

26 LargishStatonO O OOODOODOOOOOOd

TWIRLOOOOOOO, Largish StatorD 0000 COOO0O0O000O000O, 0000
000 d;00 Progressioml 00000000000 (23.2000), 00000000000
00000000.0000000,000000000000COd 000000000
(00)000.000 j00000000000 d;0000 {Pmin---»Pmax 0000000
ooQ.

2.6.1 Rational TWIRL

2000 2914741 2917457 179
j Prnin Prmax d; 2100 3193763 3196709 196
1 520019 520411 32 2200 3501919 3504961 214
100 564229 564653 35 2300 3841027 3844433 235
200 612193 612751 38 2400 4215517 4219571 258
300 665293 665843 41 2500 4629617 4633999 283
400 723029 723473 45 2600 5086007 5090753 311
500 785921 786661 49 2700 5592227 5597563 342
600 854923 855667 53 2800 6151819 6157673 376
700 929843 930637 57 2900 6770921 6777521 414
800 1012619 1013563 62 3000 7455743 7463231 456
900 1103171 1104179 68 3100 8216297 8224421 502
1000 1201327 1202429 74 3200 9059173 9067843 554
1100 1310123 1311229 81 3300 9994871 10004947 611
1200 1429367 1430617 88 3400 | 11032039 11042963 675
1300 1559209 1560547 96 3500 | 12184489 12196759 745
1400 1702543 1704137 105 3600 | 13467173 13480529 823
1500 1859911 1861567 114 3700 | 14891713| 14906989 910
1600 2032273 2033803 125 3800 | 16479301| 16495783 1007
1700 2222621 2224661 136 3900 | 18244279 18262877 1115
1800 2431811 2434099 149 4000 | 20213257| 20234167| 1235
1900 2661371 2663867 163 4100 | 22409887| 22433197 1370

*18 |logp 1000000000000,
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4200 | 24857197| 24883003 1519 6400 | 287814977| 288156917 17588
4300 | 27591653| 27620503 1686 6500 | 324289561 324678671 19817
4400 | 30643601| 30674821 1873 6600 | 365658277| 366098329| 22345
4500 | 34059281 34095497| 2082 6700 | 412601771| 413099989 25214
4600 | 37882531 37922741| 2315 6800 | 465914413 466482031 28472
4700 | 42154283| 42199601| 2576 6900 | 526528193| 527175023| 32177
4800 | 46938961 46989857| 2869 7000 | 595444519 596174017| 36388
4900 | 52306747| 52362581 3196 7100 | 673899671 674739193 41183
5000 | 58324949 58388279| 3564 7200 | 763288063 764246513| 46646
5100 | 65078939 65151509 3977 7300 | 865168963| 866259869 52873
5200 | 72658241| 72738389| 4440 7400 | 981421061 982663039 59977
5300 | 81180107| 81270311| 4961 7500 | 1114117409 1115536157 68087
5400 | 90767077| 90868957| 5547 7600 | 1265801609 1267420051 77358
5500 | 101549729 101665099 6206 7700 | 1439225197 1441074511 87957
5600 | 113688271 113817371 6947 7800 | 1637670719 1639798129 100086
5700 | 127373417| 127518023 7784 7900 | 1865003033| 1867439429| 113980
5800 | 142803263| 142965967 8726 8000 | 2125557289 2128349851| 129905
5900 | 160212719 160397917 9790 8100 | 2424479921| 2427673949| 148174
6000 | 179859703| 180068839 10991 8200 | 2767654801 2771325673| 169149
6100 | 202082987| 202319617| 12349 8300 | 3161963159 3166182653| 193249
6200 | 227201969 227468291| 13884 8375 | 3496019321 3500716913| 213667
6300 | 255621127| 255922217| 15621 d, 000 = 167268917

2.6.2 Algebraic TWIRL

11000 16160189|  16162249| 124

j Prnin Prmax d; 12000 18357737 18360383 141
1 4200013 4200433 33 | | 13000 20877271| 20879707 160
1000 4728211 4728799 37 1| 14000 23764063 23767039 182
2000 5326921 5327587 41 1| 15000 27074329 27077587 207
3000 6007091 6007643 46 | | 16000 30872477| 30876319 236
4000 6778439 6779299 52 | | 17000 35247323 35251763 269
5000 7654259 7655201 59 | | 18000 40271291| 40276463 308
6000 8650673 8651683 67 | | 19000 46060379 46066219 352
7000 9785707 9787067 75 | | 20000 52737779  52744729| 403
8000 11078297 11079547 85 | | 21000 60443023 60451861| 462
9000 12552079 12553487 96 | | 22000 69344711 69353827 530
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49000
50000
51000
52000
53000
54000
55000
56000
57000
58000
59000
59198

1599934507
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2216386547
2613498311
3085711217
3647856203
4317975953
5117764919
6073584943
7217395123
8587910557
10232332307
12208030343
14584862657
17448199243
20902366367
25074995459
25999481891
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1882245187
2216748029
2613928991
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4318705987
5118638549
6074625449
7218644689
8589404393
10234136329
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14587471207
17451343451
20906160493
25079580571
26004238873

12209
14361
16913
19943
23547
27836
32950
39053
46346
55074
65532
78081
93157
111294
133144
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198397

10392

d; 000 =1133598328
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3.1.2. Rational TWIRL
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O0D0@OOOO
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s TWIRLODDOOODOOOD

e (0DDDDDOOOUODODDDDODOOOOODOOODOODODOO 8449000000
D0D0000D000DO0OTWIRLOOOODOOODOOODOO0O0ODO0O0O0ODO0O00
0000 837500000000000000 200000

e 0DDDDDOOO DRAMSRAM 00 000D OODDDOOOOOOOOODOOO
0D00D0D0000000DS8,3750 0 Emission Tripletl 0 0 DRAM,SRAMO OO OO
O00D0D00000 Emission Tripe] 0 0000000000 D00000OOOOO
0000000000 000000D0D00000D0D00000000000000
0000000000000 0D000000000008,37500 120000000
D00000000D0D0000 DRAMSSRAMO OO DO OO0000ODDOOOOOODOO
0000000000000 00D0000000000000O0DSRAM_LEN,
DRAM_LEN, SRAM_SIZE(=2""V-"EN DRAM_SIZE(=?*""" ™Mo ooooooooo
O00D0D000000 SRAMDRAMO O OOO0O0OO00OODDOODODOOO00O0OOOO
0000000 3-10000

00000

® DRAM
DRAM readd O O
PROCESSOR
SRAM write 0 0O O
SRAM
SRAM write backd O O
DRAM OOO0O
SRAMO O OO

m0000
g

m0000
0¢adR 0<b<HOOOOO000O(@b)I 0000000000000 0000O@WbO
0000a000000000000 0¢aeROCOOCOOOO0O )OI O0O bOOODO
0000000000b0 HOOOOOOOIOOOOO

O0Op,l, & e ~n~00000000003-80000000

70aROUDDUOUODOOO0Oa00DO0OO0O0O0ODOODOOOged(@b)=1000 atdld
uobooobobgaaboobboobooboobbooboooboobbooboon
goboooboboobooonooboobobooboobbooboo
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(1000 a0DOO0OO0ODOOOOOODOODOOOODO 3-600000000000(@®)
000 bpbOODOOODOODODOO3-60000000D0OOODOO

(ad0DoO0Ooooo

0000000000000000000000000000OEmission Tripletdogp,
I, )0 BUFFEROOOODOOOD0OO0O0O00O000000000O2cycles] 1000000
000 InpuyOutput] D000 M 0000000000000 3-70000000000
00
O0000O0OO0OO0OODRAMO SRAMOOreadd 000000 Oreadd 0000000
00000000000000000 readd0000000000000000000 read
00000000000000 read000000000000000(e=0)0 write 00O
0oo0oo0ooooooo

® DRAM

> ODooooon
DRAMread D00 0OOOO0OOODOOODO Progression Tripletp, li, %), g, ~ri, ~¢ 0
readd PROCESSORI O 0O OO 0O DRAM write backO 0O 0 O O write backd O O O
0000 Progression Triplefl 0 0 00O O

> ODooooon
00000000 read000D0OO0O0OO0O0OOO0Oe=00000000 wiiteOOODO
DRAMread D0 O00O0OO0OO0ODODOOO0ODOOODOOODODOO readO0ODCDOOODO
goooooooooga

® DRAMread 000
> ODooooon
DRAM OO00OD0DOOO0OO0OOO0DOODOODOOOODODOOODOOO0 Progression
Triplet(dog.piz I, £), e, ~rid PROCESSORI O OO OO
>» ODooooon
00000000 reedd00000OOO0O0OOe=00000000 write 000
DRAM O0OOO0OO0ODOOOread0000O0D0OO0ODOOODODOreadddODOODO
0ooooooouododoUobrRAM OOOOODODOOOOOOOOOODOO0O
000000 MmOO00O0O00oDOoon readdd0O

® PROCESSOR
» 2cyclesd 10
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DRAM 0O 00O O 0O0ODO Progression Tripletd O 0O 0O O O O O O Emission
Triplet(dogzpiz, i, £), 6 0 BUFFERO OO 0O O 0O O O O [Progression Triplefl 0 O O

O@,l, )= (p, 15 £)000000000 Progression Triplép;, I';, 7)), 6 0 SRAM
write DO0O00O000O00O0O

SRAM write O O O

» 2cyclesd 10
PROCESSORI 000D DO OO OO Progression Triplép, I, £7),0 SRAMO O O
OdodododoooOoSRAMOOOOOOOODOOOO/{000 SRAMOOOODOO
000000000000 O0oDO00DO0o0DDg witeOd O

SRAM

> ODooooon
SRAMwriteD0 0000000000000 0OMIDODODO Progression Triplép, I'i, £)
g,~nO000000ODRAMwritebackD O OO OODODODOODOOODDOOODOOO
O O Progression Triplép;, I';, £),e,, ~r0 0000

> ODooooon

O0D0O0O0O00O readD00O0O0O0ODOODDOe=00000000 witeDDOODO
DRAM write back 0D 000000000 DOOOOOO0OOOO readdOOODO
goooobooooboooo

SRAM write backd O O

>

goooooo

SRAMOODOODOODOODOOOO Progression Triplgp;, I, £) e,, ~n000000O0
SRAMO O DRAM OO0 writebackO D OO QOO

goooooo

O0000D0DO000O00O readd 000000 O0OOOe=00000000 SRAM
OwiteOJODOOODDODOODOOODODOOOwrite backdO SRAMOODOOODOO
write backD0 0O DRAM OO OOOOO0ODOOO0ODDODOOOOODOOOODOOODO
0000000000000 DO00bO0MOO0oboDOo0oDoOoOgoDoOd write backO
0o
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readit

HMIZZ1L)
Step 1. Progression Triplet
Lz NS S

(s} writes (£ 2 (2 EY T AL
) write5t OO R - :
\zv%tgq clé'l':%éJ)aﬁﬁﬁ'i(:?if_E:I:::

Step 2. Emission Triplet

(dog p, I.,t.)ééﬁ

(SuELTHER)

Step 4. Progression

PROCESSOR

q Triplet(p, I',£) o
o Zwrite LLl
<— __ Step 3. Progression Triple B # &

Steps5. Progression Triphyflite backt P 1L OY (P, I, E) S

' o

(P, I',,t )2 write back
SRAMM D H &

(ring memory) SRAM
(cache)

O3-7EmissonTriplee OO OO0O0O00O00 aDOOOOOODOO

(@bO0O0OO0O0O0O00

® DRAMOOODN
DRAMOOOODOOODOO ProgressionTriplel OO O OO0O0OOODO

® SRAMOODOO
SRAMODOUOOOOOOOOOOO

ooboO0o0oo0o0obOoO0bbOObOOUODODOODOOOOOODOODOODDOOOD
gooboboboooboboboooooobooooboobooooooobooooobooon
gobooobobooooooobooooo

m [0

Oo0o0DOO0oO0DO0OO00O0 SRAMDRAM O OOODODOOODOOOO (SRAM_LEN,
DRAM_LEN)DOODOOODOO#1~83750 000000 3-10000000000O
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o 3 -

1 Emission Triplet O O OO OO SRAM, DRAM O O OO OOODO
SRAMLEN,DRAM_LEN

Emission Triple DRAM_LEN | SRAM_LEN |DRAM OO OO |SRAMODOOO
ooooooo@o)

#10 #839(839) 0 7 0 bit 9,450,496 bit
#8401 #1634(795) 7 18,113,280 bit 8,954,880 hit
#1633 #2393(759) 9 7 34,586,112 bit 8,549,376 hit
#2394 #3120(727) 10 7 66,255,872 bit 8,188,928 bit
#3121 #3816(696) 11 7 126,861,312 bit 7,839,744 bit
#3817 #4484(668) 12 7 243,515,392 bit 7,524,352 bit
#4488 #5126(642) 13 7 468,074,496 bit 7,231,488 bit
#5127 #5744(618) 14 7 901,152,768 bit 6,961,152 bit
#5743 #6340(596) 15 7| 1,738,145,792 bjt 6,713,344 bit
#6341 #6914(574) 16 7| 3,347,972,096 bjt 6,465,536 bit
#6915 #7469(555) 17 8| 6,474,301,440 bjt 12,503,040 bit
#7470 #8006(537) 18 9| 12,528,648,192 bjt 24,195,072 pit
#8007 #8375(369) 19 10| 17,218,142,208 hit 33,251,328 pit
0od 43,165,768,960 bit 147,828,736 bit

(0 1)#1~#8390 0000 0OSRAMO OO DOOODRAMO OO OO
(O 2) DRAM O O O O O O 89bid2P*AM-EN3(Emission TripleD 0000 DD O)D OO0
(0 3) SRAMDO 0 0 0 O O 88biz25FAM-LEN3(Emission TripletD 00 D000 0)0 000

SsTWIRLOOODOOOOD DRAMOOUODOOOODOOOD Emission Tripletd O OO0O
OoobOooObDRAMIODOOOD SRAMODODODODODODOOOOOOOOOO
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3.3.2. DRAM

mJO00go

DRAM#X(X=1~8375)
2.2 1.1.%2 read {adr[0:DRAM_LEN-1] (reg# 7 KL )
P& & T & read req (red®XK)
* k% * % *kk O * %k l
Pa ly| & |1] -1, |0 :
p | t 1| ~r,, | 1| read_data0:88]

: *:2 *13 *j?r 0 **]f 0 (7 Fl/ﬂfead_ad@?_g(ﬂ, Iir t,e, -~ ~Q))

| ooRAMLLEN PR X

L (GEL) : |

i write { adr[0:DRAM_LEN-1] (writée 7 FL - R)
p, |lI;| & |1|~r, |0 writeireq (writeZ3K),
b |ls| & | 1] ~rs |1 write  data[0:88] (writd" &7 —%)
*kk *k | kxk Of *** |1 <I::]
P, || & 1|1, |0

P — ) Sm— i
aDFFRNEBRHT—4 b@i%ﬂ&ﬁﬁﬁ?—@i
N = (- w1, & Progression Triplet
CELH1-#83TDE R LT Pis b & ! !
DRAM_LEN=8.9,.., 19D 12&Y g : Progression Tripléb & #& (0:4L, 1:HY)
S E 315 BB, ~r; : MEQEHNERADESE

~e . bEQEFHUERFOFVITTY

O 3-8DrRAMOOOOOO

I gJ0o0ogooon

0ag /O 0000 00
read_adr[0:DRAM_LEN-1]| | DRAM_LEN |readd O OO O (0~2PRAM-EN.1)
(80 19)
read_req I 1 readd O
read_data[0:88] @] 89 read adil DO O O0OOO0DOOO
(o, li, &, &, ~Ti, ~€)
write_adr[0:DRAM_LEN-1]| | DRAM_LEN | write 0 O OO0 (0~2FM-EN.7)
(80 19)
write_req | 1 write O O
write_data[0:88] I 89 write_adrD 00O QOO Qd0O
(o, li, &, &, ~Ti, ~€)

(O O)DRAM#IO#83750 0 0 DRAM_LENDO DO OOOOODODO 3-1000
@d)p,li, t,e,~n,~e0000000 3-8000
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m [0
000000000 readwrite D DD 00000O0O0OO0ODO0O0OO0O0OODRAM OODODODOO
readwrite D D0 DO O Oreadwrite D D000 0D00000@OOODDOOOOOO)IOO
O0DODODRAMOOUOOOODDOOaDDDO0O0OOOODOOOOOOOOOO (@, & e)
O0bOODOO0OODODODODDOOOOO(~~e)d 200000000000

0O DRAM 0000000 DODO0OODDDDRAM_LEN-bit(=8,9,...,190 12 0 0)O
DRAM_SIZE=PM'ENO 0 opoO0oO000DDODRAM#IO#83750 0000000000 3
10000000

m00000
RN

m0000
RN

s TWIRLODDOOODOOOD

e DRAM 00DDO0ODDOODODOODODOODODOODDOODDOODDOOD
0000000 DRAM_LEN, DRAM_SIZEE=2?MM- MO opoooooooooooo
0DO00D0D00 3.3.100DRAM_LEN, DRAM SIZEDDDOODOOOOO 3-10000

000
readwritetd O 00000000 0OD0OOCOO0OO readiwrite0 00 0000OO0OODOOQRODOO
ooooO)yoogoo
goobobobooooboooooooobooboooobooboobbooobboooooooboobo
read/write0 OO0 000000000000 DOOOOOCOOOOreadd000OODOOOODO
OwiteDOOODOOODODODRAMOOODOOODOOOMmMOOODOOODOOO row/column
00000 2cyclesD 0000000000000 0OOOOMNOODOO0OOO readd 00O
OO0D0O000O00DOO0O0DbO0OO0b0DOOOn row/coumnOOOODOOODOOODOOOODO
OO00OO00bO0O000O00DbO0o0obOo0bOOo0bODO0OoO0oUoDoOOoOXx Ooooo read
OO0D0O00000D0OOXOOOOOoOoOO row/coumnO O OOD0OOOODOOODOODO
uoo

® readd O

readd O (read_red) 0 000 OO0 O read_adfl 0 89bit0 0 0 00 0O O [(head_data
ogoooooon
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® write 0 [
write 0 O (write_req OO0 000000000 wrire_adrd O 0O 0O 89bitd write_datal O
oooooooog

m [0

O0D0O0O0000000 TWIRLD 1GHzOOOOOODOOOOODRAM O 1GHzOOOO
O0D0O000O00DOO0O0OD0OD0OO0O 20040 10000 DRAMOODOODOOODOOOODO
0000000000000 oDooO@@WIRL O0D00DO00DO0O0O0O0D0DO0O0O0O0O0OooOon
TWIRLOOOO DRAMOOOOOODOOODOOODOOODOODOO0OMmMmOOoOooooooad
00000000000 ooooooooooo0ooog DRAMODOOOOOODOOOO
oOobDoOOo0oo0o0oDbrRAMODOOOODOOODOODOOOODO 1GHzZzOODOODOOD
0000000 100MHzO OO DRAMO 10000000O0O0OO@mod 10 00DOODO
OO0DDRAMIODOOUODOOOODODOODOOODIGHzZOOODOO DRAMOODODOOODO
o0

3.3.3. DRAM read] 0 [J

e 0000
DRAM-readlL IR ER#X(X=1~8375) ~
read_req (read®K) ™
E\ read_adr[0:DRAM_LEN-1] (read£ 7KL -R) 0
=) read_dataf 0:88] DRAM readilfi <
X (1 461 =€) unit &
= . ——)
g | — ?
OD: write_req (writeZ )] out_pt[0:87] i
read_adr[ 0:DRAM_LEN-1] (writest 7KL X) (CHR AT D) @)
write_data 0:88] (4 —/L0D E ) @)
i read_adr[[0:DRAM_LEN-1] g
DRAM readfc
FRLRAYA
p. li, & Progression Triplet
T {BEMH AL e . Progression Tripléb &£ (0:4L, 1:5HY)
~T, : MEQEFHFANERADESE
(O e | bEQEHMEEDF I IS5

0O3-9DRAMread 00 0OOOOOODO
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m 1 J00oggoon

0o /O |O0D00O0d 0o
read_adr[0:DRAM_LEN-1] O DRAM_LEN |DRAM OO readDOO0OO@OOODO
(801 19) oo)
D000 witedODOOO@ODODOO
0)
read_req @] 1 DRAM 0O 0O readd O
read_data[0:88] I 89 DRAM OO readd 0O OO0
(pi, li, &, &, ~Ti, ~€)
write_req O 1 DRAM O 0O write 0 O
write_data O 89 00..00 000000 89bit )
out_pt[0:87] O 88 PROCESSORI OO OO0OOO
(o, i, 4, &, ~1)

(O 1)#10#83750 00 DRAM_LEN OO DOOOODOOO 3-1000
T 2)p, i, 6,8,~r,~ 0000000 3-9000

m 00

reaedd 0000000000 OO0ODOOODODRAM OO Progression Triplefl O O readd
OO00ODOPROCESSORI 00D O0ODOOOOODRAMONO readD 000 O0ODOOONO
oo0oooooog

000000
00
m00000
® DRAM readd OO0 unit
® DRAMread0 00 O00O0OO0OOOMRAM_LEN-bitO OO OOOON)

s TWRLODDOOODOOODO
e DRAM 00D00O00DDOOODOOODODOOOODOOODOOOOOOODOOOO
0000000 DRAM_LEN, DRAM SIZE(=2?"M-""NZ\oOooooooooooooo
000000 3.3.100DRAM_LEN,DRAM SIZEDODODOOOODOO 3-10000

s 000
oopbooobogdDb2ceycled0OO0OO
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® DRAMreadd OO0 unit

» ODooooon
readd O (read_red) readd 0 0O 00O (read_adf)y DRAM OO OO OO

> ODooooon
00000000 reaed000O00O0O0O(ead add OO0 Oe=0 000000
(write_datal] write 0 O (write_req0 00000000 DRAMOOODODOOOOO
reaed0d0000000OO0DODOOODO
00000000 reedd000OO0ODRAM OOODODOOODOOO (read_datd) O
O Progression Triplép;, |;, ), e, ~r;,~ 0000 (p, |;, ), g, 000000000
00000 (out_ptd 00 PROCESSORI 0O OODO

® DRAMread0 00 O00OODOOO
> 0000000
DRAMread0 00000 readd 0000000000
> 0000000
DRAM LEN-bit 00000000 DO0O0DODO0ODOODODOOODOODOOO
PRV LIENDDODpoooooooOoOOO
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3.3.4. PROCESSOR

e 0000
X PROCESSOR#X(1~8375)
% inp_pt[0:87] ]
= | inp_pt[0: )
%! @t 1, 8) /
@ | I
9 1
=
[
% —
a @&
o =
N —
S
T8
3T L
[ ] S
3 &
T
iy
= e=1l:emissiorg Y
9 e=0:emissiortiL
£ j |
; | 4 1l-bit &R
< out_pt[0:87] €+ | | — | 2LAUC. O ————— —
o (Pl T e) [
0 |
T |
|
I | I—

0 3-10PROCESSOROOOOONO

I gJ0o0ogooon

0o /O |0000 0o

inp_pt[0:87] I 88 0000 Progression Tripldll 0 0O O 0O O O (p,
i, &, &, ~1i, ~€),
(e=1L00000,e=0:00000)

out_et[0:29] O 30 BUFFERO O O O O Emission Triplet
(dogzpiz I, T, €)

out_pt[0:87] o 88 0000 Progression triplel 000000
(o, I, €5, &, ~Ti, ~€)

© Vp,li, 6, e,~r,~e0000000 3-9000

m 00
Progression Triplgp;, |;, £)0 0 00 00 O 0O O O O O Emission Tripletdogopig, i, £)0 0 O O
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Buffer0 00 00O 0O O O Progression Triplel OO OO (p, i, £)=2> (pi, I, £)0 0 00O

m00000
RN

mgoog

e 32bitDO 00360
12bit0 000330
11bitD 0O 0O=330
lbitOD O 00240
12bit0 00310
11bitD O Os=10
12bit0 00310

mTWIRLODOOOOOOOOO
e (000

000

0000003000000 bo0oDoooooooo@ 3-10

® DRAMread OO - Stagel
0000 Progression Triplefl O 0O 0 OO (p;, i, 4, &, ~ri, ~e)0 0O O (inp_pt)d O O
® Stagel.?2
BUFFERO (dog,piz |i, £), e 0 O O (out_et)d O O
I'=(+p) (mod 4099), OO O ww=1if I'<l;, w=0otherwise)J 000 OO
® Stage2.3
t=t¢+ p/4096+w 0 OO 00O 0O O Progression Tripldll O O 00O 0O (p;, I'y, £, &, ~T1i, ~€)
0 SRAM writeJ 0 00 00 O (out_ptyd O O
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3.3.5. SRAM writed [0 [J

e 0000
------------- SRAM write S0 #R#X(X=1~8375) e
taged._ _ __ T __ I _ 1O |
11 N 88 7y
][ ]
SESIEREE S SIS | BN TR I ‘ PO
————————————————————— inp_ptfo:87] | Qi
(A e o1 el)_n'_l
___| Sihbase-
: .......... I counter =
e s EN____.N Loxs
(h',g t,~1;, &) Stage3. [ SRAM_LEN-bItEES |
<86 _____d_ja/\;d___(___ RAM_|LEN
TR SWadr_in~ r_in+63IZ " —
: [ S it wE G551 S0 | -oWadin:]|
S e T e Y e g SRAM_LEN
------ TEPELARHLES |
s I e I _C
i e e
O <[] g i Rl lsedad |

P W e ] b e b b ] 1
t----4 out_pt_adr[0787+SRAM _LEN]

(P, ', 7, ~T;, SWE, SWadr) SWVE : SF;AM'\U)write on/off (1:0n, 0:0ff)
(%)SRAM_LEN(=7,8,9,10)[¥X=1~837F N ENTELD. gyadr - SRAMOWHte 7RLR

L. K312 R

O3-1SRAMwriteOOOOOOOODO

m 00000000
- Output

RN /o 0000 0o

inp_pt[0:87] I 88 0000 Progression triplefl 00 00O O
O

(pi! Ilii til 6, ~Ti, ~a)

out_pt[0:87+SRAM_LEN] O | 88+SRAM_LEN O O OO Progression Triplef] 0 SRAM O
gboboobooooooooo
(pi! Ilii til e, ~Ti, S/VE, S/\bdr)

@ Yp.li, e~ ~0000000 3-900SMESAMdr 000000 3-11000
(0 2)SRAM_LEN(=7~10)] SRAM#X(X=1~83750 0 0 0000000000000 00 B¥X
00000000000 3-10000
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m [0
00000 Progression Triplegf, I, z;, g, ~)D 0000 SRAMODOOOOOODOO
SRAMO O writeO0 OO O0DOO

00000
gobooooogooogd

[ AERERERERE

® 388hithdonOs320
32bit0DO000O=340
12bit0 00 0O320
libitDOO0Os20
SRAM _LEN-bitO OO O330
lbitDOOoOs320
t-countefl [
SWhbase-countéd [
libit0D O O310
SRAM_LEN-bitD O 0O310
2-1AND=10

s TWIRLODOOODOOOD

e SRAMODDODOODODOODDOOODDOOODOOODODOOOODOOOD
O0O0D0DO00 SRAM_LEN, SRAM_SIZEEMMENO Oopooooooooooooo
OO0O0D0O0 3.3.1000SRAM_LEN, SRAM_SIZEDOOOOODOODO 3-10000

e (0000OODDDOOOOCODDOOOOODDODOOOODODODOOOOOD
0000000000 000000D0D00000D0D00000000D0000onon
0000000000000 00000000000 33800000

m 000
O0D0O000O00DOO0DbOO0Ob0DOO(@ 3-10pstagel~31 30000000DO0O0ODO

00000000000 2cycles 00000

® PROCESSOR Stagel
(i, li, £, &, ~ri, ~)0 O O (inp_pt)
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® Stagel.?2

I=(tcounter 7/77/7)00 0 SWdx=(Z;-2920 00000

»  t-counter
2cycled] 100100000 11btDODOO0DOOO0ODO

Stage2. 3

SWhase=(SWhase-counter /7 /7/7/7)0 0 O SNadr_in=SWhase-SMdx 0O 0000000

O0OO0OSRAM LEN-bitO DO 0000000000

»  SWhase-counter
2cycled 100 SWhase=SWhase+1 O OO OO SRAM LEN-bit OO0 OO DOOOO0O
SRAM LEN O O SRAM#L~#83750 O O O O O OO0 O O0O0O0O0OAO
(SRAM_LEN=7,89,1000 0000 3-10000

Stage3- 4
SWadr_in+j(j=0,1,....630 DO SRAMO 0 O000OO(OODO00000OODO)DOOO
00 j0000b00dbDo00bo0bOo0DooobOooobOoOo@.3.s0o0o)ydo
000000000 0e=1000000000000000SWE=10000000O0
000 SRAMOODOOO SMadr out=SWadr in+j0 00 000MM 000000 SMVE=0
goon

Stage4- SRAM

(o, I, &5, &, ~ri, SVE, SAadr_out) SRAM O 0 O (88+SRAM_LEN-bit)d 0 0 SVE=1 0 O
0O SRAMOOOOO Swadr OO0 OO O Progression Tripled O (p;, I', £, &, ~;, )0 O
Ododooooooswe=00000oooooooooooo
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3.3.6. SRAM

m0000
SRAM#X(X=1~8375) s
(+1bity | £
/ =
e a0y O §
write_data[0:87] ' i
8 } 88 | @i
T 0 write_adr< SWadr ] s -Hl:li
D HE g | [OSRAMLLEN-Y SRAM_LEN @i S B |
et AR e | 2 X R
P P |lo| &o |01 write_enable < gix :
: g 1 1 1 %1 n |
S - ; ) oo
i o] i (pi'li'l}'Nrin) *kk |k | Kkkx | xkkk | '1':
: ; z @
! g «———read_data *xk (kx| xxx | kxx | 3 e
& write backt 88| [0:87] Z =
| ; ; N |y read adr kkk | kK| Kkk *xx | ﬁN k2
{ = ! SRAM_LEN! [0:SRAM_LEN-1J" * 10" [ m .| = 1
< | ' read _enable 2 S P - 0
| % | read®R p; [I;] & | ~r; |1
‘L 777777 : \ *kk [hk | kkk *xx | 0
— 7
D RFMERTF—5 OEHLERT 5~
. o pi. i, & : Progression Triplet
JEL)#1~#837 < . . .
(E )%$3L§§’§‘9 f@?)fiﬁu e . Progression Tripléb & (0:4L, 1:HY)
%m'fﬁS']}&’%ﬁéo ~I’i . bﬁE@E%ﬁmfiﬁﬁm%ﬁ\ﬁE

0 3-12SRAM O00OOONO

1 gJ00ogooon

0o /O |O0D00O0 gd

write_data [0:87] I 88 0000 write_adrD write DO D OD0OODO
O Progression Triplefl O 0 0 0 O (p;, ', &,
~T7)

write_enable I 1 SRAM O O write 0 O

write_adr[0:SRAM_LEN-1]| | SRAM_LEN SRAMO O write0 OO OO

read_data[0:87] (@] 88 0000 read_adf] O Progression Triplefl
0o0oaol g ~re)

read_enable I 1 SRAM O 0O read O

read_adr[0:SRAM_LEN-1]| | SRAM_LENSRAMO readd 0O 00O

U Vp, i, 6, e,~00000O00O0O 3-212000
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(0 2)SRAM_LEN(=7~10] SRAM#X(X=1~8375) 000 000000000000000
#X00000000000 3-10000

m [0

00 00D Progression Triplefl O (p;, I', £, ~r, @) 0000 DRAMOOOO0OOOOOO
O00D0D0OD0OO0OOSRAMOOODDODO0O0O00OODOOODDOOOOOSRAMO O DRAM O
0 write backd SRAMDRAMO OO OOODODO0O00OOOOOOOOOOO

0O SRAMOOODOODODODOO0OO0OOOODDODOD SRAM_LEN-bit(=7,8,9,100 4 0 0)O
SAM_SIzE=Z2FV"ENO 0 o000 00DOSRAM#IO#83750 0000000000 3-
10000000

mJ00000
RN

0000
RN

s TWIRLODOOODOOODO

e SRAMODDODOODODOODDOOODODOOODOOODODDOODODOOOD
OO00D0DO00 SRAM_LEN, SRAM_SIZEEMM- MO Oopooooooooooooo
OO00D0O0 3.3.100SRAM_LEN, SRAM_SIZED DO OO00O0OOO 3-10000

000
readwriteD 0000000 ODOOODOOCODODO readiwrite0000000O0O0OOO0OO(2
oobDoOoooO)yooooboo

® readd
readd O (read_red) 0 000 OO0 O read_adfl O 88bit0 0 0 0O 0 0O O [(ead_data
000000000 OOread000OD0O0ODOOODO 1cycleDODOODDOODDOOODO
O00DOOSRAMDRAMO O wiiteO D OO ODDOO0ODOOO 200000000000
0000 EmissionTriplel OO0 000000000 DO0O0OOwriteDOODODOOODO
oogo33.700000

® writed[O

write 0 O (write_req OO0 OD0ODODOO write_adrd O 0 0O 88bit 0 write_datad O
gooooooon
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3.3.7. SRAM write backl O [J

m 0000
SRAM write backlLEE £5#X(X=1~8375)
_DRAM#X(X=1~8375)
' : wbak_src_adr ... __
: : . [0:SRAM_LEN-1]
: _ 3 writeback | iwrite backt7FL &
| alcBaYARRAER b EHLIER src address H
i 32 32 é i counter
B I t § 1 -%§ whaki read_req(red8%K)
B * k% * % * k% * k% '
R 0 0 i <):: , <§(
q ps |la| & |1 ~r, |O] i ] write back o
i 3 wbak_write_req #Eunit wbak_src_dat[0:87] wn!
o=l Pw |lo| Gio | 1] ~T10]|O] (writeZE3K) (write Backr—% p,, I',2;, §, ~1)
?\N‘— *kk Kk | kkx | Q| *kx% | wbak_dst_adr 0
h ; - [0:DRAM_LEN-1] i
e : : : : (write backt 7KL R) wbak_del_adr[0:SRAM_LEN-1]
bak_dst_dal[0:58] wbak_ael_req
z | t 11 ~r- |0 whbak_dst_dat[0: whak_del_data[0:87]
O A 4 2 z (write backr—% (readk DF—SHE)
% Ps |5 I 1| ~r5 |0 p. It &, ~1;, 0) wbak dst adr + 77
?\‘ xkk kx| oxxkk [ | kx| [0:DRAM_LEN-1]
e, |, t, [1] -, 0 ~e=0%3EM write back |
(+1bit) dst add 1
: oo (O mavaoLE

(3%¢) SRAM_LEN,DRAM_LENE T Ow/ B EZLIZRL 5,

FHMIIR3-1ESR

sy

O 3-13 SRAM writeback O OO

1 gJ00ogooon

0o /O |O0O00Od 0o

wbak_src_adr[0:SRAM_LEN-1] O SRAM_LENSRAM OO readD OO0 OO

wbak_read_req @) 1 SRAM O O readd O

wbak_src_dat[0:87] I 88 0000 read adrO0 0 read O OO
Progression Triplel O O (p;l', £, ~Ti, €)

wbak_dst_adr[0:SRAM_LEN-1] | SRAM_LENDRAM OO writeO0 OO OO

wbak_write_req (0] 1 DRAM OO writed O

wbak_dst_dat[0:87] o] 89 DRAM 0O 00O 0O 0O O Progression Triple
000 (Pl 2i~rie, ~€)

wbak_del_adr[0:SRAM_LEN-1] O SRAM_LENread 00000000 DDOOO SRAM
ooooo

wbak_del_req o] 1 SRAMO O write O O
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wbak_del_dat[0:87] @] 88 000 o0nDOoDan(e=0

m[0d

SRAMOOOOOODOO Progression Triplefl O (p;, I, &, ~ri, )0 readD 00 DRAM O write
000000000000 000 write backODODOOODOOODODO write backODOODO
SRAM\DRAM OO0 0000000 ODOODOOODOODOOODOwrite backOO readd OO
SRAMOOOOOOreadDODOODOODO

mJ00000
RN

0000
® write back src address counter
® write back dst address counter
® write back O O unit

s TWIRLODOOODOOODO

e DRAM,SRAMOOIODODOODODOODODOOODOOODOMOODDOODDOO
0O000ODODOODO O DRAM_LEN, DRAM_SIZEE=ZRM-LENM ' SRAM_LEN,
SRAM _SIZEEZRM-SENO O DODODDODDODDDDODDO0ODDO0DO0O000 33100
DRAM_LEN, DRAM_SIZE, SRAM_LEN, SRAM_SIZEEOOOOOOOO 3-10000

m 000

OODOO0OSRAMOOO readd 00 DRAM OO writeO O OO ODOSRAMDO O readd
OO0D0O000O00DOO00O00O00DO0O0b0b0 sRAMODO readd 0D OO0ODOOOODO
OO0DC0OOreadd0D0O00O0O0OOODOODOOO(e=00 SRAMO writeOOOODOODO
OODRAMread00O0O0O SRAMwrite 00000 ->000000000000000O
oobOOo00oO0o0bOoU0->00000000O00b0O00DOODbDbOOOOOo0 bRAM
02000000000000@COO0ODOODOCDRAM/SRAMO0O write OO DRAM
readd O O/SRAMwriteD 0O O00O0O0D0OO0OOOCOOOOOODOO

® write backd O unit
> ODooooon
SRAM O 0O 00O O readd O (wbak _read req)d readd 0O 0 O O O (wbak_read_adr)(
0000000 Progression Triplefl O O O 88bitt O O (p;, i, &, ~ri, )0 SRAM O
O readd O O whak _read adr O write back src address coutriéf] 0 0 OO0 0 00O

-72 -




< write back src address counter
2cycles] 10000000000 SRAM LEN-bitO OO O OOOOO

> ODooooon
DRAM 00 00 Owrite O O (wbhak_write_req)0 write 0 0 0 0 O O (wbak_read_adr)
0001000000000 00 SRAMOO readCD 00000 writeO OO OO
0on
0001 00000000000 reed0D00OO0OO0ODODO write DOOOdO
(wbhak_del_adr)0 D Og=00 0 0 0 0O O (wbak_del_dat)d write O O (wbak_del_req)[
SRAMOOOODOOOOOOOODOreaddd SRAMOOODOOODOODODOO

DRAM OO write O O
DRAM 0O 0O 0O 0O Owrite d O O write back dst address counféef] 0 DRAM OO OO0O0O
0O000SRAMO O readd O 88bitd O O (p;, |y, &, ~ri, )0 write 0 0 0
» write back dst address counter
2cycles] 10000000000 DRAM LEN-bitOOOODODOOO
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338.0U0uuuuoooga

00000
Swacr ot A'E SWadr_in[0:SRAM_LEN-1]
[0:SRAM_LEN-1] ! .
_____ A i1 |samien  SRAMZEETRL AR ALIEER
- ‘
: (PO R MSB# 564bitil A T1 T
: ! | HHRLHE IR DRE
1 : f
! ! 3
! 644 184 ; 64-bit MSB decoder IBER>Y T
! ! Torife fornifed R Lo
- 64 : o 63: = %, f1:fNOT(><Q)LA<1, £,=NOT( k) Uty . |
! \ = NOT(x,U. U 1
! 1 . 1 H
i decoder(= ! ! J:bit Xor wvor X3 \wﬁ@
: ) — — :
ISRAM_LEN ! [ gaaar in: |1 ALLSI8 :
i T SRAM_LEN (SRAM_S2E bi) ‘

6 SRAM_LEN

(- - ===

SRAM_SIZE(128~1024) bit

i v SRAM_SIZE(=2 N),(128~10242 F—RBURE0E 51
{[SRAm_LEN-bitnSEgE | EEFELRIEHL SR 4

. ' Fofafafofalo] . folafxd] | )
ey | OO OER feemerars ]
e b ' < i g
TTSRAM LEN 7| 1-SRAM_SIZE 1-SRAM_SIZE | 3 =
‘| DEMUX DEMUX SRAMLEN 7, é
“EEFRLRIC i 4 1 : €D
‘%iggiﬁ%?l\lle ?I-----J 1 Ll(iﬁl) -g S,

—> BREYAIILIZETZ0E (readL )

--—-> FEYAIILICE T DI (Write L IE)

03-1400000000000000004d

1 gJ00ogooon

0o /O |0000 0o

Shadr_in[0:SRAM_LEN-1] || 10 goodoooooooooon

SWE o 1 PDadr_in~SPDadr_int63 000000000
oo0oodoooooooo,1ono)

SWadr_out[0:SRAM_LEN-1] | O 10 ooooooooo

wbak_src_adr I 10 SRAMreadd 0O M O0O0O00O0OOCOOOO
0

(0 1) SRAM_LEN(=7, ... ,10), SRAM_SIZE(=2F"M'EYOnopoooo SRAMOODOOO00OO
O000000X=1~83750 0000000000 3-10000

m [

00000 Progression Triplefl O O (p;, I', £, ,~r)U000O0O0SRAMOUOOOOOOO
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goooooogn

00000

0o
m 0000

® 64-bit00O 00

SRAM_LEN-bitO O OO
SRAM_SIZE-bit 00 0O
lhit, 1-SRAM_SIZE DO OO0 OOGOOs20
SRAM_LEN-bit 0 0O O
1bit, 64-1 OR gate
64-bit MSB decoder
64bit-6bit decoder
SKRAM_SIZE-bitO OO OOO

mTWIRLODOOOOOOOO

e [0h0bOoOoobbbobooooobboooobbbooooooboooobobn
gobooooTwiRLODODOO0O0O0OO000ooooooooboobooobobooonoo
gobooboboobobooboobbooboTwirRLODOOO0OOO0ODDbOOO0OObOOO
gogoobbbooooboboooobobbooobobboboooooboboooon
gogoobbbooooboboooobobbooobobboboooooboboooon
gobooobobooboobooTwirLOO0O0O0OO0oO0OoOoooboobooobobooonoo
goboooobooTwirRL O 000 o0oooooooooobooboooboboonoo
goboooobooon

m 000

0000000000000 000000000000000000000000000
SWadr_in+j (mod SRAM_SIZE) (j=0,1,.630 00000000000 jO000O00O00O0
2cycles 0 0000000000000 00000000000O0 SWE=1 O
SWadr_out=SWadr in+j 0 000M 000000 SWE=00 00000 OSRAMO O read
000000000000000000000000000000000000

e [oUogag

> DO00D0O0O0O0O0OO0O0ODOOO0ODOOOOOO0ODOOD swadr inOOOCOODOO
oboboooooboboboboboooSsSrRAM DODOODOODOODODOD
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Uoobobob0o SRAM_LENDOODOOooooooo1tgooooooooo
O SRAMOODOODOODODUOODOODODOoDOD sRAMOODODODOODOOOO
O0D0O00000DO0O00OD0O00SRAMOO0ODOOODODOOODOO SMadr_in
oMSBOOODODODODODODO

OO0D0OO0000DD 64bitx,...Xs3)0 64-bit MSB decoderl 0 0 0O O O 0O CMSB
OO0 e64bitDC 00 MSBOOODODOOODO1OODODOODDOOODOOOODOODODOODO
64bit0 fo,.. feeDOODODOODOOOOOOOMSBODO j(=0,.63J0 00000
00 f=100000000000000000 oboOoOOOOOO0O0000 fi
gpogoobonbg

D000 whak ssccadr OO0 O0ODOOO0DOOOODOOOOOODDO whak src_adr O
goboooboog1boboooo

e [Joggay

>

A\ 4

fo,...fes0 64-bitto 6 bitdecodel D0 O0f=10000 jO 60000000000
Oo00DO00OSwWadr inO0O00000D0D00D0OO00DOO0OD jOoDoOoad

fo,...fe0 00000 OROODOODO SWEOODOOOODOOS,.fOOOOO0OO
O0SWE=0COOODOODOO)H)ooOmoooDoOOoOoswe=1(ODOoOooooo)
ogooo

jO0 SMadr_out=SWadr_intj 0000 SWadr ot 000000
00000D0DO000000 swadroutddo'ooooooOoad

OO0D0OO0O 64bit MSB decodeld 64bit to 6bit decoded OO0 O0O0D0OO0OO0OOOOOOODO
gooog

® 64-bit MSB decoder
x(i=0,1,...63) 0 0 00Ox=1000000 i=y0000 f=1000i=y000 fi=0000
O00OO00D0O000 D000 x=0000fO00D0O0oODODOOO0ODOOD
input :x (x:1bit,i=0,1....,63
output :f; (fi: 1bit, i=0,1,...,63
fo=Xo
f1=NOT(X0) Uxs
f,=NOT(XoUa) Uk
f=NOT(XoUsy Ukz) U

foa=NOT(XoUka+ ... Uker) Ues
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® 64-bit to 6bit decoder
fi(i=0,1,....630 0 00f=1000000 jO0006bit00 yyOOOOOOOO
input :f; (fi: 1bit, i=0,1,....,63
output :y; (y;:1bit, i=0,1,....,.9
Yo = foptfat . tfg
Y, = figtotfy +o 4 fg 4 Mg
Vo= fgt gt + fg+ .+ T
Vo= fo At ++ g+ ot fgg
Ya= Rt fatfet f+ L+ M + Mg

Vo= fy+ fy+ ot T
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3.3.9. DRAMU U O I

m0000
RN

mg0ooooon

0o /O (0000 0o

PT_read_req O 1 DRAM 0O 0O readd O

PT_read_adr[0:DRAM_LEN-1]| O DRAM_LENDRAM OO read0 OO OO O

PT _read_dat[0:88] I 89 DRAM O 0O read 0 O O Progression
Triplet(p;, I, ), &, ~Ti, ~&

PT_write_req @) 1 DRAM O 0O write 0 O

PT_write_adr[0:DRAM_LEN-1] O DRAM_LEN DRAM OO write DO OO OO

PT_write_dat[0:88] O 89 DRAM OO wiite 00000000

Progression Triplép;, I';, Zy), &, ~ti, ~&

O Lp, i, ¢, e,~r,~ 00000 3-8000
(0 2)DRAM_LEN(=8~19)1 DRAM#X(X=1~83750] 000 000000000000 000
#XO00OO0O0O0OD0OOOo0o 3-10000

m [

bOODODOOODOODOUODRAM OO Progression Triplel DO OO OO0ODOOO

s 0000

e Ilhitdoogs20
12-bitd OO 0320
20-bit0 00O DO=10
32-hitD OO DO=20

12-bit0d O O
12-bitd O O
20-bit0 O O

s TWIRLOOOOOOOOODO

DRAM_LEN-bitD OO OO0 OO=10
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e DRAM 00DDOODDOODDOODDOODODOODDOODDOODDOOD
0OO0O0D0DO00 DRAM_LEN, DRAM_SIZE=?MM- MO opoooooooooooo
OO0O0D0DO0 3310 0DRAM_LEN, DRAM SIZEDOOOODDOODO 3-10000

m0000
00000000000 O0O0ODRAMOO(p, I, £), 6, ~, ~00000000000bO
00000000000000000e=1(Progression Triplel 1000 0)00~e=0 (OO
0)0000O000 DRAM OO readd OProgression Triplel 000 00000000000
Progression Triplel 0 000000 DRAMOOOOOOO0OO wite@O0)D 00O
ald00000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000
0oo0oooQ

1.DRAMO O~ 000000000000DRAMOODODODO0DOOOOOO0
0000000000000 0 readd0~e000'0000 witeDOODODOODOOOOO
0000000000000 000000002000000000
O~e=0:00000000000000,~e=1:000000000000000
2000 21~270000000 DRAM OO0 OO Progerssion Triplefl 0000000
21 x=00000
2.2 DRAMO O OO xOO (py 1, &, g,~r1;,, ~e)0 read]
23 210 read0 00000 e=00000~=1000 x0000000000
x¢2°PM LN DD poooo0o0o0o00O 220000
24 0000x00e=00000000wie0000000000
25 I'=li+~r, (mods), £i=~r,/stw(w=1if I’ <l; w=0 otherwise), y=£,/2 0 O O (s=4096)
26 DRAMOOUOOyO 0000000 y00DOODOO@OODOODO)
27 DRAMOOOO yOOOOe=~e=100000 (p,l4 &, e,~r, ~e)0 write
xO0ODDODO0O0OOoOxe2PMM-ENOooooooooooooon 220000

1.00DDRAMODOO0ODOO0O0OOOO0DODOO0OOOO0ODDOO0bOOO0DbO0bOD~e0O0
00000000000 ~e=0(000)YWODOOOODO

22~23000000(e=0000000(=1)0000C DRAMOOOOOOODOODO
OO00O0O000O00bOO0bOOo0bO00oOoO0bOoO00oDOoOoDbOOoubDoOoooE.g)
ool=>0, t>600000,0000000(@,!I, t,e,~r,~)000000000O00O
OO00OyDOOOOOOERSQIUOOOOyOOOOODODOODOOOyOODOOODOOOD
Oo00000000o0coooo000(, Iy, t,e,~r,~e) 00 00000000O0O0O0O0O0O
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006100000000 O000O00nER.).

3.3.10. SRAMU U O I

m[0d

SRAMOOOOODODOOO gD OOODOOODOODOOSRAMOODOOOODOOODOSRAM

O00Do000oo0ooo0oooooooooooooooooooo1oo0ooooooon

oooooooooooooog
O00Do00o00DooooDoooooooooooooooooooooon
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3.3.11. Buffer

e 0000
out ET §
Emission #1[0:29]:
Triplet§éfT
SIRERHL :
)
out ET ! g
Emission #2[0:29]:
Tripletffs >
SLIRERH2
o
Emission g;g—;zs-{ozglg
Triplet >
FATIRER :
#8375

Bubble Sort/Random Shuffle

B Buffer-——-—ees
9 :
S E.[.).re_ 3|]s¢¢1 S ‘[)(;’,tﬁL]D#l out_buf#l
e : I-E#gHIR " | Delivery line [o;1$3525_1l INATSA
b AEBERHL > >
& out_Ls#2 ut_LD# H 841 1 INE IR ER#]
T > [0:63] - EEHIRR [0;17) i
5 B E 2 Delivery line [OULPUM2 [ ¢ om0,
° Hpsn  |0:183525-1] -
- E AR il : > I ALIEARH2
1) AR out Ebuf#3
e} — Delivery line — INTSA
= - EHIR 0:183525-1
S i EL I i Y T
§ - —out_buf#4
o> 5 [E T DellVfry line \[0:182525-1] | /A TFS51A>
< | B nE s H 84 ; 7 InELE 4
° | R
a
|
A
o
) !
b= out_LS#4095 \ out_buf#7 N —
= 063 [ EmAR Delivery line |jo:1¢e525-1) | / \4774;
g LI E5#4095] H A EpHT T P NS ALIEER#T
5 out_LD#4095 ! I
b i
* - - !
o o [
: ) the
*5' out_LD#4096 - ] I IR AR S
o [0:17]

Emission Tripletédog pi4, I, L),
e=17—42HFY. g=0T—2FEL

m 1 gJ00oggooon

Out_buf#1~16750:

Emission Tripletgiog ps, 1;, £), ¢
e=17—42HFY. g=0T—2FEL

0o /O |0000 gd
inp_buf[0:251249] I 251,250 Emission Triplel 0 0 0 0 O 0O O O O CEmission
(3038375) | Triplet0 0 0O 0 OO (dogzpig Ii, 1), €.
30bit0 O O 383750 =251250bit
out_buf#X[0:9449] O 9,450 go0oDoooooooo#& oo0oogoao
(X=1~8) (183525) Delivery Paird 0 O 0O 0 O O (dogpis 1), &
18bit0 O O 35250 =9,450bit
m 00

0 3-150000000Emission TripletD 000 0#1~#83750 0000000000
Emission TripleD OO0 000000000 O0OOOOOOODOO Emission Tripletd 0000
0000000000000 0000000000#A~ 00000000000 5250
O Delivery lined 0 42000 0000000000 OOODOODelivery ParlOOOOOO

gbooog
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emission triplet bus line
AN

d U,y ¢
Emission Triplet M . a ™~ ”
RATOIRERHL S delivery pair =
— - emsson triplet (A0 Pyyrst, lags) TF "'&
Emission Triplet | (d0g p,4, |, L) ¥ = ‘ !
RITMBEE2 o > < delivery link )
| deiverypar M | [ +
Emission Triplet p |very,p?|r = H AL J
FATIIEERH3 " (dog 4, 1) [ +— - v T
Ieb) [ T | [
Emission Triplet » = / Q
FATINE S F——— R 4| £
m B -
: : delivery pair cell : : <
(dog p,t/, 1)) >
Emission Triplet » ——.—2—2—.—-+ I p— .[.g*_. ) _+ I — =
FATIEER#8374 o
emission triplet : <
Emission Triplet (dog p8375”/'|8375'@ )
FEATIIEER#B375
4 bus Iir@ycle&ﬁ

BEHDEmission Triplef TR ERAYE X L fzemission triple{dog p./, |, £)
ZiHBHAHAdog phY,EE Dbus lindFLEFZI fIZHB L TMESN DK,
delivery pair(dog p/, 1) & R4 K<HK1TT %,

O 3-15BufferO 000000

00000
® Bubble Sort/Random Shuffle
e |-JD0DOOODO
e |-J0DO0ODODO#1-#8
® Deliveryline O O #1~#8

s 0000gn
RN

mTWIRLODODOOOOOOOO
e |-000O0OOO,JOO0O0D0OCOO,DeliveryLine0D00OKODOOO M-43200000)
gobooboooooboboobooooooboboooooooboboooooobooboon
OO00DO0O0O0 BufferD000C00O0OIO00O0O0DOOOOCOO0ODO Delievry Lined
ggoopooboooobooboboboooobbobooooobobobooooobooo
goboooobooboTwirRLODDOOOOOoO0obOooooooboooboobooooboo
gooOoliooooo0oooo0ooboOooo00oboobDoOOobo0ooDoOoDo
000000000000 DO00ODOO0ObOOO0 Delivery LneDOOOOOOODO
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gbobooboobbooooboobobooobbooboobobooboonboaon

m000

00000000 0DO0O0DOD0O00DO00DODOO00O0O00OOEMISsion Tripletl 000
OO0D0OO0 Delivery Pard 00 O00O0OO0ODOODOODOOO0OOOODOODO 1cycle
01000000000 Input/Outputl OO OO O

® Bubble Sort/Random Shuffle
O Emission Tripled D00 O0D0OD0ODOODOO Emission Tripletdogypig, Ii, &), e(30bit)
doo0og00oooooooooooooooon
0000000000000 oooooooooogo
0000004000000 0000000O00 Emission Tripletd O O O O Delivery
Paidogypz 1), & (1900 0000000 -0D0D0D0D0D0DO0DO0D0000000DDO

e |-J0O0ODOO
Bubble sort/Random shuffie 0 0 0 0O 0 0O O O O Delivery Paitdogpiz |;), e(19bit)0 O O O
000000000000 00DO00DOO0ODelivery Paird 4096000 ;,OO00OO
00000000000 1-0000000#1~#40061 000000
0000000000 DeliveryPairl OO0 0000O0 10000000000 200
D000 3000000000 90000 ;000 Delivery Paitdogpiz 1)), & (16bit)d
000000 DOO00Dod#A~400e0 00 000KO00000 400 Delivery Pair
00000 ebit0D0OOD0DOOODOOO

e |-0000000#1~#4096
-0000000000000000 Delivery Paitdogypig, 1), e(19bit) D 00 001,00
000000 400000000 Delivery Paitdogop.4, 1), ... , (dogopss, 1) O dogopige O
0 O dogp 7= dogypiat ..+ dogpas, €=eU...0e, 00000000001 OO0 Delivery
Pair(dog,p's, 1), €(18bit)] 0 0 0 0 O Delivery Line0 0000000000000
000000 DeliveryPairl DO O000O#~#40960 0000 1000000 100
00000000 200000030000000008000 1-0000000#1~#8
0oooooo

® Delivery lined O O #1~#8
-000000000D000000D DeliveryParDOOO0OOODOOODOOOODOO
5250 0 Delivery Lind 1000000000 ODOODODOODO ODelivery Paifdogzpis, 1),
eg(18bit)D 00D DOO0ODOOODDOODODO DeliveryLineOODOOOODOOO
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3.3.12. Bubble Sort/Random Shuffle

[epp———————

e 0000
"""""""""" = BUbeeSNOftfRaﬂdOmSthw
b :
H - - H* - H '
i Sy oL N |
i [qp ] o |
I““¢ ————— | I““* ———— |
a 29 e FER) :EE;Tj-: BT
out ET#[0290l=—— [ (re] [ ) !
qut_ET#3[0:20]y] :-E’I’E' a3 |fEnd itET-E'E- BT '
t_ET#4[0:29]) r—— =T T [
SEETME (Fenad) (PR |FETL],
_ETesl020fET ] |FET]) | FER | (BT
o I
! ____ P |
: CTTTT T T T (I |
: : | : : : |
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